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OT cocraBurens

COOpHHK CONEePXUT 3allaHHsl il TIPOBEACHUS TEKYIIIErO
M UTOTOBOTO KOHTPOJIs1 3HAHUM yJalMXcs 5 Kjlacca 1o MaTeMa-
THKe. TecTbl U KOHTPOJIbHBIE pabOThl TEMATUYECKH CTPYITITHPO-
BaHbI U PACMIOJNIOXEHBI B COOTBETCTBUH C MOPSIIKOM HATOXEHUS
TeM B yueGHUKe H.A. BunenkunHa u ap. (M.: MHeMo3uHa).

ZK13Hb 3aCTaBisSIeT YCUAEHHO FOTOBUTL YYalIMXCS K yC-
nemwHo# caaye EI'D yxe ¢ 5 kiacca. B nocobuun npeacras-
JIEHBI TECTHI, IO CBOEH CTPYKTYpe HallOMHHAIOUINE 3alaHUsl
I'MA n ET'2. Bce Bonpochbt B HUX pa3iiefieHbl Ha 1Ba YPOBHS
TPYAHOCTH. 3ajaHUs YacTH A — 6a30BOTO ypOBHS, YacTH B —
MOBbILIEHHOTO YpOBHS1. [1py olleHMBaHUM pe3y/bTaTOB TECTH-
POBAaHMS MOXHO, HAaNIPUMep, KaXA0e BEPHO BHIITOJHEHHOE
3ajlaHUe YpOBHSA A olieHUBaTh B |1 6aii, ypoBHs B — 2 6anna.

[TpentaraeM UCNONB30BaTh TAKYIO CUCTEMY OLlEHUBAHUS
pe3ybTaToB, TPH KOTOPOH YUEHHUK UMeeT NMpaBo Ha OUIHOKY:

80—100% ot MakcUMaIbHOMH CYMMbI OaJLTOB — OLIEHKA «5»;

60—79% — oueHka «4»;

40—59% — ougHKa «3»;

0—39% — olieHKa «2».

Ha BbinoJiHEHHe TeMAaTHUYECKUX TECTOB PeKOMEHIyeT-
¢Sl BBIAEJISATDH OT 7 10 15 MUHYT, Ha BbINOJHEHUE UTOTOBbIX
TECTOB — LeNbli ypoK. TeMaTuyeckue TeCTbl MOTYT ObITh
BKJIIOYEHDB! B YPOK Ha JII060M 3Tane: akTyaau3aluyu 3HaHUH,
3aKperuieHus U3ydeHHOro, NoBTopeHHs. OHU BHECYT pa3HO-
o6pa3ue B KOHTPOJIb U KOPPEKLMIO 3HAHWT, YMEHHI ¥ HaBbl-
KOB M HEe OTHUMYT MHOTO BpeMeHU. U B TO ke BpeMs aHaIN3
BBIMTOJIHEHUST TECTOB NNOMOXET BbiIEJUTh MOBTOPSIOILIMECS
OLIMOKHK KaK MHANBUAYAAbHO Y KAXJOI0 y4eHUKA, TaK U B Le-
JIOM 1o KJaccey.

B KOHIIe M3aaHMsl KO BCEM 3alaHUSIM NpHBeIeHbl OTBEThI.
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Tecr 1. HatypanbHbie Yucna v WKanbl
BapuaHnT 1

Al. YKaxuTe BEpHYIO 3alIMCh YKMC/IAa TPH MWUIHOHA ABA/IlaTh
TBICSIY TPH.

[]1)320003

[]2)3023000

[]3)3002003

[]4)3020003

A2. Pacnonoxwure uucna 31 099, 310 001, 31 109 B nopsiake
yOBIBAHHSI.

[]i)310001, 31109, 31 099

[]2)310001, 31099, 31 109

[]13) 31109, 31099, 310 001

[14) 31099, 31 109, 310 001

A3. YKaxuTe 4Mciio, B KOTOPOM 8 eTMHHUL BTOPOTO KJacca.
1) 888

[]2) 8008

["13) 800 008

[ ]4) 80088

Ad. llpencraBbre ynciao 56 270 B BUIE CYMMBbI pa3psiiHbIX
craraeMbiXx.

[]1) 56000+ 200+ 70

[]2) 50 000 + 6000 + 270

[]3) 50 000 + 6000 + 200 + 70

[]4) 56 000 + 270

B1. 3anuniute camoe 60bIIOE MIECTH3HAYHOE YUCIIO, HC-
NOJIb3ysl TPH TPOMKU U TPH TISITEPKU.

OTsBerT:

B2. K kakoMy 4YMCITy Hago npubaBUThL €AWHHMILY, YTOOBI MO-
ayuuiioch 190 9007

OtrpeT:

B3. Pacnonoxure BETHIHHBI S KM, 7 1M, 9 cM, 2 M B ITOpsLIKE
BO3PACTAHHUS.

O1BCT
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TecT 1. HatypanbHble YuCna v WKanbi
BapwuanTt 2

Al. Ykaxure BEpHYIO 3alIUCh YHCJIA MATHASCAT MILUIHOHOB
YETHIPE THICSYH ACBSITh.

(] 1) 50 400 009

[]2) 50 004 009

[]3) 54 000 009

[]14) 50 040 090

A2. Pacnionoxwute uucina 732 001, 73 199, 73 204 B nopsiake
BO3pacTaHHS.

[J1)73204,73199, 732001

[]2)73 199, 73204, 732001

[]3) 732001, 73 204, 73 199

[J4) 732001, 73 199, 73 204

A3. VkaxuTte yucio, B KoTopoM 50 efHHHUI] BTOPOI'o Kjlacca.
[J1) 555

[]2) 5550

[13) 50005

[]4) 500 500

Ad. TIpeactaBbTe ynciao 83 610 B BUAE CyMMBI pa3psiIHbIX
claraeMbix.

[]1)83000+610

[]2) 80 000 + 3000 + 600 +10

[]3) 80 000 + 3600 + 10

[]14) 83 000 + 600 + 10

B1. 3anuiunTe caMoe 60JIbIIOe LIECT:I3HAYHOE YHUCIO, UC-
TMOJIb3Ysl TPH LUECTEPKH H TPH JEBIATKH.

OTBeT:

B2. K xakoMy uKcly Haao OpHOABUTh ¢IMHHUILY, YTOOBI MO~
Jnydunioch 200 000?

OTBeT:

B3. PacnonoxuTte BeuduHbl 2 T, 90 1, 8 11, 5 KT B mopsake
BO3pacTaHHs.

OTBeT:




BapuanTt 1

Al. Ykaxute BCPHYIO 3alTUCh YHUCJI2a BOCEMbBIECST ThICAY YE-
ThIpE€CTA BOCEMHAALAThH.

[]1) 8418

[]2) 80418

[]3)800418

[]4) 84 180

A2. Kakoe 4yMcJio ciaeayeT 3a yuciaoMm 59 879?
[]1) 60879
[]2) 59979
[]3) 59880
(14 59 900

A3. CrapuHHas pycckas Mepa JUIMHBI «BepCTa» COCTaBISIET
npubausnTeasHo | kM 67 M. Bripasute ee B MeTpax.

1D 1067 m

[]2)167m

[]3)10067m

[]4) 100067 m

Ad. Kakas 13 JaHHBIX BEJJHYMH HauOonbias?
21aM | cM, 15 cm, 96 MM, 8 cM 9 MM

[(JD2am1cmM

[]2) 96 mm

[(]3)15¢cm

]9 8cm 9 mm.

B1. CropoHH TpeyronbHHKa paBHbI 6 cM, 90 MM, 1 nM. Haii-
JHTE [IEPUMETP 3TOr0 TPEYroJbHMKA.

OrBeT:

B2. CpapHuTte BeiH4MHB 7 KM 50 M 1 750 M.

OTtBeT. _

B3. Kak M3MeHHTCS NSTH3HAYHOE YHUCJ10, €CJIH KOJTHYECCTBO
COUHHUL B pa3paic ThICAY YMCHBUINTB Ha OOHY, 4 KOJIUYCCTBO
CAMHUWU B pa3ps.ie €CATKOB ThiCAY YBC.IHYHTD Ha OHHY?

OTtseT:
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BapuaHrt 2

Al. YKaxuTe BEpHYIO 3aITUCh YUCJIA MTATBCOT NMATb ThICAY MATh.
[]1)5055

[]2) 500 505

[]3) 505 005

[]4) 500 505

A2. Kakoe uuciio ciaeayert 3a 4ucsiaioM 79 579?
[]1)80579
[]2) 79 600
[]13) 79 590
[ ]14) 79 580

A3. JI1MHa KpoKoauIa, XHMBYLIErO B MOCKOBCKOM 300MapKe,
paBHa 8 M 7 cM. Bbipa3uTe ee B caHTUMeETpax.

(] 870cMm

[]2)807 cM

[]3)87cmM

[ ]4) 8070 cm

Ad4. Kakas M3 IaHHbIX BEJIUYMH Haubonbluas?
36¢cM, 3 1M 9 cM, 85 MM, 4 cM 9 MM

[]1)36cMm

[12)3amM9cm

[]3)85mmM

[]4)4cM9 MM

B1. CropoHbl TpeyroibHUKa paBHbl 7 cM, 40 MM, | 1M. Haii-
IUTE NEPUMETP 3TOr0 TPEYrojbHUKA.

OTBeT:

B2. CpaBHuTe BeNiM4MHbI 7 K SO0 T 1 750 T.

OTBeT:

B3. Kak M3MEHHUTCS YeTbhipEX3HAYHOE YUCIIO, €CJIH KOJIU-
YEeCTBO €IMHHUL, B pa3psiie COTEH YMEHbIIMTb Ha OIHY, a KO-
YeCTBO €IMHMUL B pa3psiac eAUHU L ThiCAY YBEJIHUYUTb HA OIHY?

OTBeT:




TecT 3. HaTtypanbHbie Yucna M WiKansl
BapumanrT 1

Al. BeibepuTe 4uCI0, B KOTOPOM B pa3psiie AeCATKOB ThICAY
S eAMHULL.

] 1375413

[]2)56613

[]3) 779 452

[]4)567 123

A2. Kakoe HaTypabHOE YUCJIO PACTIONOXKEHO MEXIY YHCia-
Mu 19 199 1 19 201?

CJH20199

[]2) 19189

[]3) 19200

[]4) 20200

A3. Kakyio u3 naHHbIX GOUryp HeJib3si Ha3BaTh MHOTOYTOJIb-
HUKOM?

[]1) Tpeyroabuuk

[]2) xBanpar

[]3) otpesok

[]4) natuyronbHUK

Ad. Kaxas u3 touex M(65), K(17), D(45), E(9) pacnosioxeHa
Ha KOOPIMHATHOM JIy4e JieBee APYTUX?

(] 1) M(65)

(12) K(17)

[]3) D@45)

04 E©9)

B1. 3anummTe BennyuHb 9 11, 8 T, 6 T,7 Kr B OpsiIke yobI-
BaHMs.

OTBET:

B2. Buipa3nte B rpaMMax 3 Kr 84 T.

OTBET:

B3. Haiinure minHy oTpe3ka AB, eciy Touka A pacnojioxeHa
MexanyCu B, aBC=11cMIMMHUAC=5cM 2 MM.

OTBeT:
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TecTt 3. HatypanbHbie yncna m wikanbl
Bapuant 2

Al. B xakoM U3 NpuBeIEHHBIX HUXE YKCETI B pa3psie COTEH
TBICAY 8 eqUHHL?

[(J1) 168534

[]2) 875312

[]3) 85467

[]4) 54891

A2. Kakoe HaTypalbHOE YMCIIO PACIIOIOXEHO MEXIY YUCia-
MU 39 799 11 39 801?

[]1)40799

[]2)39 789

[]3) 39800

[]4) 40 800

A3. Kakyio U3 1aHHbIX QUIYp HeJlb3s Ha3BaTh MHOTOYTOJb-
HUKOM?

(1) nys

[]2) TpeyronpHHK

(] 3) wecTHyroabHMK

[]4) npsaMoyronsHuk

Ad. Kakas 13 touek M(45), K(87), D(15), P(4) pacnionoxeHa
Ha KOOPAWHATHOM J1yye JieBee Apyrux?

[J1) M(45)

[]2) K(87)

[13) D(15)

[14) P(4)

B1. 3anumnTe BeIMYUHBI 8 M, 6 MM, 7 KM, 5 M B IOpPSIIKE
yOBIBaHHS.

OTBeT:

B2. Bripa3ute B MeTpax 4 KM 75 M.

OTBeT:

B3. Haitoure miuHy otpe3ka BC, eciy Touka B pacnionoxeHa
Mexny CuAd, aAB =2cMIMMHAC=6cM 4 MM

OTBeT:




TecT 4. HatypanbHble YUCNA U WIKaNbI
BapmanT 1

Al. Ha kakoM prcyHKe u3o6paxkeHbl Touku C(8) u B(4)?

.

Dl)OﬁTI IIB[TI llcl'
[]2)6 { ] b T T 1 E T
[]3)6 i T g I — E T >
D4)(f)—lr1 IéTl !IBI >

A2. Ykaxure KoopauHartel Touek A, Bu C.

AR S N N SN Y S B B B B B

01 A B C
1) A(3), B(6), C(9) [13)409), B(7), C(3)
[12) A(2), B(7), C(9) [14) A3), B(7), C(9)

A3. Kakas U3 JaHHbIX TOYEK PACIoioKeHa Ha KOOPIHHATHOM
JIyye JieBee Jpyrux?

A(4), B(11), C(2) unu D(27)
[11) A4) [13) C2)
[]2) B(11) [14) D27)
Ad. anbl Touku A(9), B(45), E(54). Kakasi U3 HUX pacnoJso-
*eHa Ha KOOpAWHATHOM Jiyde Mexay ToukaMu D(5) u C(13)?
(Ih4A (13 E
(12)B e c

B1. Boipazute B cCaHTUMETpPax 2 KM 5 M 4 cM.

OTBeT:

B2. B 3anucu yucen 10*9 u *1*0 BMecTo HeKOTOpHIX LUDp
nocrasjieHbl 3HakH *. CpaBHHTE 3TH YMCIa.

OTBeT:

B3. CKOJMBKO paIMYHbIX TPEX3HAYHBIX YHUCEI MOXHO COCTa-
BUTB ¢ TOMOIIbIO Hbp 7 1 3?

OTBeT:
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TecT 4. HatypanbHble YUCNa U WIKanbi
Bapuanrt 2

Al. Ha xakoM pucyHke n3obpaxeHsi Touku C(7) u B(3)?

>

1 Y L T L L L L B
D )0 | B C
S N Y B B H B S S S
E]2)0 1 B C
T T 7T 1 1T 17 177>
O3 1 8 C
S T S N SN EN E G B G
E]4)0 1 C B
A2, Yxaxute KoopauHaThl Touek M, Nu K.
T T T T 1T T T T T T 17 17>
0 1 M K N

L11) M(3), N©9), K(11) [13) M(9), N(1), K(3)
[12) M(2), N(10), K(8) [ 14) M(3), N(11), K(9)
A3. Kakasi M3 TaHHBIX TOYEeK PacoIoXeHa Ha KOOPAUHATHOM
JIyue jeBee Apyrux?
A(5), B(21), C(12) nau D(23)
L11) A5) [ 13) C(12)
[12) B(21) [ 14) D(23)
Ad4. 1ansi Toukn A(5), B(35), E(4). Kakast U3 HUX pacrioJjio-
XeHa Ha KOOPAMHATHOM Jiy4ye Mexay ToukaMu D(15) u C(23)?
(1D4 O3)E
[12)B 4 ¢

B1. Bripa3ute B rpamMmMax 3T 2 Kr 72 T.

OTBeT:

B2. B zanucu yucen *2*0 1 11*8 BMecTo HEKOTOPBIX LI
NMoCTaB/lieHbl 3Haky *. CpaBHUTE 3TH YHUCIA.

OTBeT:

B3. CKo/IbKO pa3IMYHBIX TPEX3HAYHBIX YUCE MOXHO COCTa-
BUTH C NTOMOILBIO UMpp S 1 1?

OTBeT:
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TecT 5. CnoxeHune v BbiuMTaHue
HaTypaJibHbIX Yucen

BapwuanTt 1

Al. Kak Ha3bIBaeTCo pe3yJbTaT CAOXEHUA?
[ 1) cnaraemoe

[]2) ymenbiuaemoe

[13) cymma

[]4) npoussenenme

A2. Kakoe uncio Ha 9 6obiie, yem 90637
(] 1)9072

[]2) 107

[]3) 1007

[]4) 9054

A3. YKaXHUTe BEPHYIO 3aMIMCh BBIPAKEHHUS «4UCIIO 567 yMEHb~
UIAJIM Ha 8».

[(J1)567 +8

[]2)567:8

[]3)567—8

[]4)567-8

A4, Kaxas uddpa CTOUT B pa3psile COTEH ThICSAY B 3alIUCH
yrcna 135 624 790?

Onl

[12)2

36

047

B1. Haitnute cymmy unces 2545 u 155.

OTBeET:

B2. Haitnure pasHocts uncea 30 007 u 2689.

OTBeT:

B3. YeMy paBHa pa3sHOCTb HaUOOJbUIErO0 TPEX3HAYHO-
ro ¥ HAaMMEHBLIETO TPEX3HAYHOTrO YHCEJ, COCTaBAEHHBIX
u3 uudp 1, 3, 5? {(Lndpsl B 4uKcIe HE MOBTOPSIOTCH. )

OTBET:
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TecT 5. CnoxeHue u BbiuuMTaHUue
HaTypanbHbIX Yucen

BapuaHT 2

Al. Kak Ha3biBaeTCs pe3yabTaT BbIYUTAHHUA?
[]1) cnaraemoe

[]2) yMeHbL1aeMoe

[]3) cymma

(] 4) pasHocts

A2. Kakoe yucio Ha 9 MeHslie, yem 9063?
[]1)9072

[]2) 107

[]3) 1007

[]4) 9054

A3. Yxaxure BEpHYIO 3alIUCh BbIpaXeHUs «uucio 714 yBe-
JIMYWIH Ha 7».

On714-7

(J]2)714-7

(]3)714:7

(14 714+7

Ad. Kaxas uiucdpa CTOUT B pa3psiie AECATKOB ThiCAY B 3aITUCH
yuca 18 364 257?

D1

[J2)6

[13)5

48

B1. Haiiaure pasHocts yucen 40 020 u 3075.

OTBeEeT:

B2. Beruncnure cymmy uncen 4067 u 133.

OTBeT:

B3. YeMy paBHa cyMMa HaHOOJIbLIETO TPEX3HAYHOTO H HaH-
MEHBIUIETO TPEX3HAYHOTO YHUCEN, 3aUCAHHBIX C TIOMOLIBIO
uMop 2, 4, 6? (LIngpsl B 3anTMCH YKCIa HE TOBTOPSIOTCA. )

OTBET:




TecT 6. CnoxeHne u BhiuUuTaHMNE
HaTypanbHbIX Yucen

BapuaHT 1
Al. Bribepute HauboMbllIee YUCIIO.
[]1)4 556 401
[]2) 4860001
[]3) 54 563 989
[14) 9999 999

A2. Cpasuute yucna 900 005 u 899 998.
[]1) 900 005 < 899 998
[]2) 900 005 > 899 998
[13) 899 998 > 900 005

A3. Kakoe yucio nonyyurcs, eciau 40 000 ymeHbILUTD Ha 8757
[]1) 40875

[12)39125

[13) 3125

[]4) 39235

A4. Bribepute BepHOE paBeHCTBO.
[(I1)3M5cM=35¢cm
[]2)3M5cM=305¢cm
[]13)3M5cMm=3005¢cm
[]4)3M5cM=53cM

B1. 3anuiuure oTBET 3ana4i. B onHoii kopobke 36 kapanna-
weit, yTo Ha 4 KapaHaalia 6oJiblile, 4eM BO BTOpoi. CKOJIbKO
KapaHzallleil Bo BTOpoit Kopobke?

OTBeT:

B2. Haitnute 3HaueHWE BhIpaXEHUS.
104 560 + (30 567 — 30 040)

OTBeT:

B3. Boiuncaute cyMMy, HauboJiee ymoOHbIM CIOCOOOM.
3337 +671 + 663

OTBeT:
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TecT 6. ChoXxeHue U BbluMTaHMe
HaTypanbHbIX Yyucen

BapuaHTr 2
Al. BeibepuTe HaUMEHbBIIIEE YUCITO.
[]1) 3877009
[]2) 3846 998
[]3) 495903
[]14) 49999

A2. CpaBuuTte yucya 3782 u 3872.
[]1)3782 < 3872
[]2) 3782 > 3872
[]3)3872< 3782

A3. Kakoe yuc/io nosyuurcst, eciiv 50 000 yMeHbILIUTb Ha 6347
[]1)49 366
[]2) 49 364
[]13)49 476
[]14) 50634

Ad4. BriGepute BepHOE paBEHCTBO.
(JH5mM2am=52¢cm
[(]2)5M2am=502cm
[(13)5M2amM=520cMm
[(]4)5M2am=5020cm

B1. 3anuiiuTe orBeT 3amayu. B ogHoit kuure 200 crpaHu,
y1o Ha 80 CTpaHHUI MEHbIIIE, YeM BO BTOpPOK. CKOJILKO CTpa-
HHILL BO BTOpOi KHUTE?

OTBeT:

B2. Haitnute 3HayeHUe BbIpAXEHHUS.
104 460 + (30 765 — 30 040)

OTBeT:

B3. Boiunciaure cymMMy, HauGosiee YIOOHBIM CITOCODOM.
189 + 1257 + 211

OTBeT:
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TecT 7. CnoxeHne M BbiNMTaHHUE
HaTypanbHbIX YUucen

BapmnanT 1

Al. BribepuTe BepHYIO 3aITUCh MEPEMECTHUTENBHOTO CBOICTBA
CIIOXEHUS 115t umcen 15 u 81.

(1) 15+81=81-15

[12)15+81=81—-15

[(13)15-81=81-15

[(14)15+81=81+15

A2. BriGepuTe HEBEPHOE PABEHCTBO.

[11)35+0=35
[]2)0+67=67
[13)89—0=89
[]4)16+0=0

A3. B nepBblit neHb npogaiv 162 Kr MOPKOBH, 4TO Ha 40 Kr
MEHBIIE, YEM BO BTOPON IeHb. B TpeTHil neHBs Npoaaiu
Ha 76 Kr MeHbllIe, 4eM BO BTopoif. CKOJILKO BCEr0 MOPDKOBH
MPOJAHO 32 TPU OHS?

[]1)490 kr []3) 364 xr

[12) 202 kr [J4) 440 xr

Ad4. Cpeay npUBeIeHHBIX HIXE 3aMACel HaliIuTe ypaBHEHHE,
(]1)45+26

2 x+19

[(13)76 —x=26

O#13+34>x

B1. Hajinute 3HaueHUE CYMMBI, ECJTH MIEPBOE CJIAraeMoe paB-
HO 12 784, a BTOpOE 9386.

OTBeT:

B2. 3anuuiute B BUIe BoipaxeHus: «MU3 5411 sbryecThb pas-
Hocthb yHceln 3200 u 1708». BelyMcIMTE 3HaYEHHE 3TOTO BBI-
pPaXeHHUs.

OTBeT:

B3. BeruKciuTe, Ha CKOJIBKO CyMMa yuces 9689 u 6956 60ib-
i€ UX pasHOCTH.

OTBeT:
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TecT 7. CnoXxeHue v BblUMTaHUe
HaTypanbHbIX Yucen

BapuaHnT 2

Al. BriGepuTe BepHYIO 3aMCh IEPEMECTUTEIBLHOIO CBOMCTBA
cnoxeHust st uncen 23 u 78.
1n23+78=78-23
[]2)23-78=78-23
[]3)23+78=78+23
[14)23+78=78—-23

A2. BoibepuTte HeBepHOE PaBEHCTBO.
J1n78—-0=0

[]2)45+0=45

[(]3)0+61=61

(0#9H27-0=27

A3. B nepBbiit JeHb TYPUCTHI Ipoexaiu 212 kM, 4To Ha 40 kM
6ospllle, 4€M OHM MpoeXajad BO BTOPO JeHb, A B TPETH A€Hb
OHH Tpoexasiv Ha 17 kKM 6oJbIue, yeM BO BTOpOoH. CKOJIbKO
KIJIOMETPOB MPOEXaJIX TYPUCTHI 32 3TA TPH AHSA?

(1D 172km []13) 361 km

[]2) 189 kM []4) 573 km

Ad. Cpeay npuBeneHHBIX HHXE 3aKCEH HallIUTe ypaBHEHHE.
[J1)68 —x<30

[(J2)x+9

[]3)8+4=90

(JHx-71=20

B1. Haiigure 3HaueHe pa3HOCTH, €CJIM YMEHbIIaeMOe paBHO
12 784, a BeiunTaecMoe 9386.

OTBeT:

B2. 3anumuTe B BUAE BoipaxeHus: «K 7340 npubaBuTh pas-
HOCTb yHcen 716 1 510». BeiuMciuTe 3HaueHHe 3TOro BbIpa-
KEHUS.

OTBeT:

B3. BeruuciauTe, Ha CKOJIBKO cyMMa ynce 8109 u 7125 Gonb-
1€ UX pa3HOCTH. '

OTBeT:




TecT 8. CnoxeHue U BbIYUTAaHUE
HaTypanbHbIX Yucen

BapuanTt 1

Al. Beiuucaure: 5467 + 14 737.
1119204
[12) 69407
[13) 20204
[14) 19194

A2. Boruucaure: 91 213 — 6427.
[11)26943
[]2) 85886
[13)85896
[]14) 84786

A3. Haiinure 3HaueHHe BhHIpaXeHHUs 59 +44 — 29 — 9.
1193

[]2)45

[13)113

[14)55

Ad. Kakoe u3 npuBeIeHHbIX HUXE BIPAXEHUIH paBHO BbIpa-
XeHHI0 913 — 497 — 358?

[11)913 — (497 — 358)

[12) 913 + (497 — 358)

[13)913 — (497 + 358)

[14) (917 — 497) + 358

B1l. B nepsriit aens npoaanu 64 Kr KoHder, uto Ha 27 Kr
Bonblie, 4eM Bo BTOpoil AeHb. CKOTbKO KHJIOrPaMMOB KOH -
(et nponany 3a npa AHs?

OTtBerT:

B2. CtopoHbl npsAMoyroasHHKa 5 cM U 2 oM. Hailioure ero
nepuMerp.

OTBeT:

B3. CocraBbTe U pelidTe ypaBHeHHE K 3anave. «Korma u3 as-
ToOYyca BBIILIO 8 rmaccaXUpoB, B HEM ocTaloch 26. CKOIBKO
riaczaxupoB Obl10 B aBTOOYCEe?»

OTBeT:
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TecT 8. CnoXeHue u BbluMTaHME
HaTypanbHbIX YMCen

BapunanT 2

Al. Borancnure: 6779 + 13 524,
[]1) 20303
[]2) 19293
[]3) 81314
[14) 19203

A2. Brruncaure: 72 212 — 5347.
(1167975
[]2)67 965
[]3)18742
[]4) 66 865

A3. Haitnute 3HayeHHe BolpaxeHus 67 — 25 — 23 +17.
(D36

[]2)2

[]3)82

[]4) 26

Ad. Kakoe U3 nnpuBeJeHHBIX HHXe BbIpaXkeHU i paBHO Bblpa-
XeHU1o 922 — 587 — 299?

[]1) (922 — 587) +299

[]2)922 — (587 +299)

[]3)922 - (578 — 299)

[]4) 922 + (587 — 299)

B1. 3a nepBhiii yac aBTOMOOHIb Tpoexai 57 KM, YyTo Ha 19 km
OoJibllie pacCTOSIHUSA, KOTOPOE OH Ipoexai 3a BTopoi yac. Ka-
KOe pacCTOSIHHE IIpoexat aBTOMOOWIb 3a 1Ba yaca?

OTBeT:

B2. CropoHH NpIMoOyrojibHuka 9 cMm ¥ 3 oM. Haitaute ero
nepuMeTp.

OTsBeT:

B3. CocTaBuTe M pellinTe YpaBHEHUeE K 3a1a4e. «YUYeHUKY HA/lo
petuTh 24 npuMepa. Koraa HeCKONbKO ITPUMEPOB OH e,
eMy OCTaIOCh pelIuTb 9. CKOJILKO IMTPHMEPOB PELLIWT YYEHUK ?»

OTBeT:
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TecT 9. CnoxeHue 1 BbluUTaAHMUE
HaTypanbHbIX YUucen

Bapuanrt 1

Al. BeibGepHTe YHCIOBOE BhIpAXEHHE.
On@G4-21)+a

[(12)(34+4):2

[13)x+37

(]9 y+x

A2. Boibepute GyKBEHHYIO 3aMMCh IEPEMECTUTENHLHOIO CBOM -
CTBa CJIOXKEHHSI.

[(JDa+@b+c)=(a+b)+c

[]2)a+c=c+a

[(13)a—-b=b—-a

(4a-(b+c)=a-b-c

A3. Bribepute OyKBEeHHYIO 3alIMCh CBOHCTBA BBIYUTAHUS CyM-
MBI U3 YUCIIA.

[(Iha-(b+c)=a—b—c

[(12)a—(b+c)=a—b+c

(13 (a+b)—c=(@a—c)+b

[(14)a+b=b+a

Ad. Kakoe 3HayeHHE MOXET IIPUHHUMATH X, €CJH Pa3HOCTH
x — 13 saBasieTcst HATYpaIbHBIM YHCAOM?

(Jhx=13 [(13)x>13

J2)x=10 [(]4)x<13

B1. Touka 4 UMeeT KoopANHATY x + 5. YeMy paBHa KoopIu-
HaTa TOYKH A4, ecnu x = 3?

OTBET:

B2. Haitnute BTOpOE CraraeMoe, eCliu IepBoe caaracMoe 57,
a cymMa paBHa 100?

OtBeT:

B3. CKoNbKO pa3nMYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXHO CO-
CTaBHUTb ¢ MoMolblo Iudp 2, 9, 0? (LLudpsl B 3amucH yucia
MOTYT MOBTOPATHCH. )

OTtBeT:
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TecT 9. ChoXxXeHue U BbiuuTaHue
HaTypanbHbiX Yucen

Bapuanr 2

Al. BeibepuTte YHCTOBOE BbIPAXKEHHE,

COba3+6)—c

(J2)x+4=9

371 +9

[]418—6=a

A2. BeibepuTe OYKBEHHYIO 3aITUCh COYETATENBHOrO CBOHCTBA
CIOXEHHUS.

(Obha+@G+c)=(@+b)+c

[(J2)a+b=b+a

[(03)a—b=b—a

(J4a—-(b+c)=a-b—c

A3. BoibeprTe GYKBEHHYIO 3alMUCh CBOICTBA BHIYUTAHUS YHC-
Jla U3 CyMMBI.

Obh@+b)—c=a+(b-r0)

O»a-@p+c)=a—-b—c

O3 @+b)y—c=(a—c)—b

(4 a+b=b+a

Ad4. Kakoe 3HaueHME MOXET NMPUHUMA1b X, €CIH PAa3HOCTD
20 — x AAB/IsETCS HATYPAIbHBIM YHCIOM?

OJDhx=20 [J3)x>20

d2)x=35 [J4)x<20

B1. Touxa B umeer koopauHary 10 — x. UeMy paBHa KOOpIH-
HaTa TOYKH B, ecrin x = 8?

OTBeT:

B2. Haiinute nepBoe ciaraeMoe, eClIM BTopoe ciiaraeMoe 37,
a cymma pasHa 100?

OTBeT:

B3. CKOJIBKO pa3sIHYHBIX TPEX3HAYHBIX THCE] MOXHO CO-
CTaBHUTH ¢ NMoMolbio Ludp 5, 0, 1? (Hudpsl B 3anucH yucia
MOTYT OBTOPATHCS.)

OTBeT:
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TecTt 10. YMHOXEeHne n peneHme
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuanr 1

Al. Kak Ha3bIBalOTCA KOMOOHEHTH YMHOXEHHUA?
[]1) MHOXHTETH

[]2) yacTHbIE

[]3) pasnoctu

[]4) cnaraeMbie

A2. BoibepuTe npou3sBeieHHUE, HA KOTOPOE MOXHO 3aMEHHUTD
cyMMy 7+ 7+7+7+7.

JH7-7

[12)7-5

(13)7+5

(19 7+7

A3. BribepuTe HEBEepHOE paBEHCTBO.
[(JDH0-57=57

[]2)32:0=0

[]3)65-1=65

(19H71+0=71

Ad. Haiinnute npousscaeHue yucen 3287 u 1.
(b1

[12)0

[]3) 3288

[14) 3287

B1. BrruucauTte 3HaueHue npousseneHus uncen 203 u 407.

OTBET:

B2. YeMy paBHO 3Ha4YeHME NpousBeneHus umces 372 u 27?

OTBeT:

B3. Yemy paBHo Halbosbliuee NpOM3BEACHUE IBYX Pa3iny-
HBIX JIBY3HAYHBIX YHCeJ, COCTaBJIeHHBIX U3 uudp 1, 2, 3, 4?
(Kaxayto uudpy MOXHO KCITOJIB30BaTh TOJABKO OAMH pa3.)

OTBET:
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TecTt 10. YMHOXEHu e 1 gefneHune
HaTypaJsibHbIX Yucen

BapuauT 2

Al. Kak Ha3biBaeTcs pe3ybTaT YMHOXEeHUs?
[]1) MHOXuUTEND

((]2) npoussenenue

(]3) cymma

[]4) ymenbaeMoe

A2. BoibepuTe npou3sseieHHe, HA KOTOPOE MOXHO 3aMEHUTD
cyMMy93+9+9+9,

Jn9-4

]2)9-9

(]3)9+9

(]4)9+4

A3. Bribepute HeBepHOE paBEeHCTBO.
Jn1-51=51

(J2)0-17=17

[(]3)43:0=0

[(]4)91+0=91

A4. Haiinute npousseneHue uuces 6923 u 1.

D1

[]2) 6924
[03) 6922
[]4) 6923

B1. Briuncaure 3HaueHue nipousseneHus yucen 109 u 407.

OTBeT:

B2. Yemy paBHO 3HAUCHHE npou3sBeneHusi yucen 377 u 24?

OTBeT:

B3. YeMy paBHO Hauboabllee NIpou3BeleHUe IBYX pa3nuy-
HbIX JBY3HaUHBIX UMCeJ, COCTaBAeHHbIX U3 Uudp 1, 2, 3, 5?
(Kaxayio undpy MOXHO UCMOJb30BATh TOJIBLKO OAUH pa3.)

OTBET:
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TecT 11. YMHOXEHWe u AeneHue
HaTypanbHbIX YUCen

BapunaHt 1

Al. Kak Ha3bIBalOTCSl KOMIIOHEHTHI JejieHUs?
[]1) MHOXMTETH

[]2) yacTHoe

(] 3) nenumoe 1 nenuTenb

[]4) cnaraemble

A2. B onHoM noMe 240 KkBapTHp, 2 BO BTOPOM B 2 pa3a MeHb-
1ie. CKOJIBKO KBApTUP BO BTOPOM aoMe?

[]1)480

[]2)138

[]3) 120

[]4) 242

A3. B nepBulif AeHb TYPUCTHI NpoluiM 15 KM, 4yTO B 3 pa3sa
0oJiblile, 4eM BO BTOpoii neHb. CKOJIbKO KHJIOMETPOB NMPOLLIH
TYPUCTHI BO BTOPO# I€Hb?

I 5xkm

[]2)45xm

[13)12km

[]4) 18 xm

Ad. BribepuTe YKCI0, KOTOpOE He AeJUTCA Ha 7 6e3 ocTaTka.
[]1) 56
[]2)48
[]3)35
4 21

B1. 3anumuTe yncio B 2 pasa Gosbliee uucia 36.

OTBeT:

B2. Bo ckonbko pa3 890 6onbie 178?

OTBET:

B3. HaiizuTte yacTHoe OT JejI€HUsI HAaMOOJIbIIETO YEeThIpEX-
3HAYHOI O YUCIA HAa Haubosiblilee IBY3HAYHOE.

OTpeT:
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TecTt 11. YMHOXEHMe U AeneHue
HaTypanbHbIX Yucen

Bapwuanrt 2

A1, Kak Ha3bIBaeTCs pe3y/bTaT AeJieHUs?
[]1) nenutens

[]2) nenumoe

[] 3) 3sHaueHHe pasHOCTH

[]4) 3sHayeHHE YaCTHOrO

A2. B onHoii kopobke 48 kapaHaanieii, YTo B 2 pa3a 6osble,
4yeM Bo BTOpoit. CKOJIbKO KapaHaailieil Bo BTOpoi Kopobke?
24

[]2)96

[]3)50

[]4)46

A3. IlepBblit MpUHTED meyaTaeT B MUHYTY 24 CTpaHHLIBI,
a BTOpo# B 3 pa3a MeHbilie. CKOJbKO CTpaHHI [leyaTaeT B MU~
HYTY BTOPO#i IpUHTEP?

Ipn21

[]2)27

[13)72

[(]4)8

A4. Buibepute uMcno, KOTOpOe He IeMTCs Ha 6 Oe3 octaTka.
[]1)48

[]2)21

[]13)30

(1418

B1. 3anumute yucno B 4 pa3a MeHbIlee Yyucia 24.

OTBeT:

B2. Bo ckonbKo pa3 yucio 176 MeHsllie uncaa 8§80?

OTBeT:

B3. Haitnure yacTHOE OT AeJIeHHSI HAaHMEHbILETO [TATH3HAY -
HOTO YMCJIa Ha HAaUMEHLILICE TPEX3HAYHOE.

OTBeT:
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TecT 12. YMHOXEeHME N feneHve
HaTypanbHbiIX YMcen

Bapuanr 1

Al. Ckonbko uMdp coaepXHUT YacTHoe oT aejieHus 11 988
Ha 37?

(1) 5 uudp

[]2) 2 undpst

[]3) 3 undppst

[]4) 4 undpst

A2. Kakoi#i O0yaet nocnennsis uugpa B npou3BeIeHUH YUcen
347 u 5289?

(IH9

(127

(133

[(]40

A3. HaiinuTe BepHOe paBeHCTBO.

(1) (23+32)-4=23+32-4
[]2)(23+32)-4=23-4+32
[13)(23+32)-4=23-4+32-4

(]9 (23+32):4=23-4-32-4

Ad. HaiinuTe yacTHoe ot neneHus yncen 9193 u 317,
[]1)209

[]2) 8876

[13)39

(1429

B1. Kakoe yucno noayuured, ecnd 20 904 pa3nenuts Ha 39?

OT1TBET:

B2. 3anumuTe BbipaxeHHe: «96 YMHOXHUTD HA pa3HOCTb YH -
cel1 34 u 19». BoiuucanTe 3HaYCHUE MONYYEHHOTO BbIpaxe-
HUS.

OrBeT:

B3. Haiinure rakoe HaTypaibHOE UMCJIO @, YTOOBI KOPEHb
ypaBHeHUS a - x = 144 6bin paseH 24,

OTBeT:
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TecT 12. YMHOXEHMKE U AeneHue
HaTypanbHbIX YUCen

Bapuaur 2

Al. Ckoabko uudp cooepKHT YyacTHoe oT aeaeHHa 105 009
Ha 4937

[J1) 5 undp

[12) 2 undpwu

[]3) 3 undpsr

[]4) 4 undpst

A2, Kaxkoii 6yner rnocienHsas undpa B Mpou3BeIeHHH YHCel
569 n 623 483?

On7

029

[]3)3

146

A3. Hajinure BepHOEe paBEHCTBO.

() Q7+31)-4=27-4+31-4
[J2)(27+31)-4=27-4+31

[J3)(27+31)-4=27+31-4

04 (27+31)-4=27-4-31-4

Ad. Haiinute yactHoe ot OefeHUs uncen 13 608 1 243,

[J1) 506

[J2) 56

[J3) 560

[J4) 13365

B1. Kakoe uncno nomnyuurtcs, ecnu 11 803 paszaeauts Ha 29?

OTBeT:

B2. 3anuumre Bbipaxerue: «Pa3HocTh yucen 54 u 27 ymHo-
XWTb Ha | 2». BEIUMC/IMTE 3HaYeHHUE TTOTYYEHHOTO BhIpAXEHHS.

OTBeET:

B3. Halinute Takoe HaTypaabHOe YUCIO b, YTOOBI KOPEHD
ypaBHeHws x - b= 196 Oni1 paseH 28.

OTBeT:
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TecT 13. YMHOXEHME U AeneHue
HaTypanbHbIX YMcen

Bapuanr 1

Al. Kakoe U3 4uces MOXET MOJYUYUTHCA B OCTATKE HPH A€~
JleHHH Ha 78?

CJn77

2)78

[(13)79

[(14)80

A2. KaK yaMeHUTCs [TPOU3BENEHHE, ECJTH ONUH U3 MHOXHTE -
Jiel yBENTMYMTD B 3 pa3a, a Ipyroil ocTaBUTh 6€3 U3MEHEHUs?
[]1) yBenuuuTes B 3 pasa

[]2) yMenbiuuTes B 3 pasa

[]3) yBenuuuTcs Ha 3

[]4) yMedbimTcs Ha 3

A3. CKONBKO HHDP CONEPXKHUTCS B IPOU3BEAeHHUH yucen 30
u 7007

[(]1) 5 uudp

[]2) 6 uudp

[(13) 3 uudpsr

[(]4) 4 uucpsr

Ad4. BviGepuTe BepHOE paBEeHCTBO.
[(J16*=6-2

[12)6°=6-6

[]3)6*=6+2

[]4)*=6+6

B1. Haliaure npoussenenue uncen 305 u 407?

OT1BeT:

B2. 3anumuTe BeipaxeHue: «[Ipon3BeneHHe CYMMBI YHCENT
45 1 13 ¥ MeHbLIEro U3 3THX YMcesd». BHIuMCIMTE ero 3Ha-
YeHHE-

OTBeT:

B3. Hai{ gute HauGobliiee TPEX3HAYHOE YUCIIO, TIPH JeTCHHH
KOTOoporo Ha 11 B ocTatke nomnyyaercs 8.

OTBeT:

28



TecT 13. YMHOXEHMe U AeNneHue
HaTypaJsibHbIX Yncen

BapuaHT 2

Al. Kakoe 3 4mces MOXET MOJYYHTLCA B OCTATKE MPH e~
JIEHUH Ha 567

1) 58

[J2) 55

3) 56

4 57

A2. Kak U3MEHHUTCS [TPOU3BEACHHE, €C.i OXUH U3 MHOXHTE-
Jieif yMEHBLIWTD B 4 pa3a, a APYroi ocTasuTh 6e3 U3MEHEHUS?
(1) ysenuuurcs B 4 pasa

[]2) ymenbnTcs B 4 pasa

(] 3) ysenuuurcs Ha 4

[]4) ymerbuiutcs Ha 4

A3. CKonbKO LHIHU(DP CONEPXHUTCS B IPOU3BEIEHUH YUcea 30
u 8007

(1) 5undp

[]2) 6 undp

[3) 3 unspwm

[J4) 4 undpwm

Ad. BoibepuTe BepHOE paBEHCTBO.
Ons*=5-3

02 5%=5+5+5

[3)5=5+3

[J4)5°=5-5-5

B1. Haiinute npousseneHue uncen 209 u 703?

OTBeT:

B2. 3amumuTe BoipaxeHHe: «YacTHoe GoNbIIEro U3 YUces
24 ¥ 36 ¥ pa3HOCTH 3THX YHCENI». BBIYKCIIUTE ero 3HaueHue.

OTBeT:

B3. Haitnute HavMeHblLIeE TPEX3HAYHOE Y1CIIO0, TIPH ACNEHUH
KoToporo Ha 13 B octarke mosy4aetcs 11.

OTBeT:
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TecT 14. YMHOXEHM e u ileNneHne
HaTypanbHbIX YACEeN

BapuanTt 1

Al. Briunciure 3HayeHe BhipaxeHus 102,
(D20

[]2) 12

[]3) 100

[]4) 1000

A2. BeluncnuTe 3HayeHune BbipaxeHus 2 - 43,
Jn24

[J2)128

[]3)512

[]4) 32

A3. BuibepuTe npuMep, KOTOPLIH pellieH BEPHO.
[]1)643:17 =36 (ocr. 18)

[]2) 798 :29 =27 (ocrt. 15)
[13)939:34=53(ocr. 14)

[]4)23129:43 =35 (ocT. 14)

A4, Bribepute nipuMep, KOTOPbLIH pellieH BEPHO.
[J1)57-29=1650

[]2)1431:53=207

[13)1326:34=39

[]4)43-150=15054

B1. Haiinnre 3Ha4YeHMe BHIpaXeHus y° — 2 ipu y = 6.

OTBeT:

B2. ¥npoctute BhipaxkeHue 3x + 2 +x+ 5.

OTBeET:

B3. YnpocTute Boipaxkenne Sa — 2a+ b+ 7b.

OTtseT:
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TecT 14. YMHOXEHMEe U AieNneHune
HaTypanbHbIX YMcen

BapuanTt 2

A1l. Haiinute 3HayeHue BblpaXeHUs 43,

12

27

[]3)64

44

A2. Hajinute 3HayeHue BoipaxXeHHus 3 - 52,
[Jn4s

[]2)30

[]3)225

475

A3. Buibepute npuMep, KOTOPbIi pellleH BEPHO.
[]1)14301:18 =45 (oct. 11)

[]2)833:37=21 (ocr. 38)

[]3)831:43=19 (oct. 14)

[]4) 517 :23 =31 (ocr. 14)

Ad. Boibepure npumep, KOTOPbIH peliieH BEPHO.
[]1)2016:32=603

[]2)2107:43=49

[]3)39-68=2650

[]14)320-27=13048

B1. Hailaute 3Haye HUE BhIpaXeHUs x>+ 5 nipu x = 1 1. 3anu-
LLIUTE OTBET.

OTBET:

B2. ¥npocTuTe BhipaxeHHue 4x — x + 3+ 2.

OTBeT:

B3. Ynpoctute BbipaxeHue 4a — 3a + 7b — S5b.

OTBeT:
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TecT 15. Nnowaaun n o6 BLEMBI
Bapuant 1

Al. BoluuciauTe no ¢dopMyse NMyTH 3HaA4YeHHE S, €Cau
v=21 xmM/4,t=3u.

OD7xm

[J2) 18km

[J3)24xm

[J4) 63km

A2. Bpludcnure no ¢opMyJsie NyTH 3HaAaYEHUE U, €CIH
S=70kM, t=2u.

O 35km/u

[J2) 140 km/u

[J3) 72 xm/u

[J4) 68 xm/u

A3. ABTOMOGWIB IBHXETCA CO CKOPOCThIO 30 KM/4. 3a Kakoe
BpeMs OH TnpoeneT 90 km?

127004 [J3)3u4

[J2)120u4 [J4) 604

Ad. Yxaxute GpopMyy, N0 KOTOPO MOXHO HaiTH IUIOILAIb
NpSAMOYTOJIbHUKA.

OnS=wv

[J2) S=ab

[d3) P=2a+b)

[J4) P=4a

B1. YeMy paBHa 1uioilianb KBagparta, €CJIM €ro CTOpoHa 5 cM?

OTBeT:

B2. YeMy paBHa miomaab NpAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU
4cmu6cm?

OTBeT:

B3. Benocunenuct goroHsul nemexoaa. CKopoCTh BEJOCHTIIE-
Ja¥cTa x KM/4, a neurexona 4 kM/4. Kakoe paccrosiiue S 66110
MEXIY HAUMM NePBCHAYaJIbHO, €CJIM BEJIOCUTICONUCT NOTHA
neuexona 3a 3 y?

OTBerT.
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TecT 15. NMnowaaun n o6 BLEMbI
BapuaHT 2

Al. Beluucaure no cdbopmysie NyTH 3HAYEHHE U, €CJIH
S=40kM, t=2u.

[(]1)20 km/u

[]2) 80 km/u

[]3)42km/u

[]4) 3km/4

A2. Beruucaute 1o ¢opmyJie yTH 3HaAUYEHHUE £, eclii S = 80 KM,
v =20 kM/H4.

[(J1) 60y

[J2) 1004

[]3) 1600y

44y

A3. ABTOMOOWIb ABUXKETCS CO CKOPOCThIO 32 kM/4. Kakoii
MyTh OH MNpoeaeT 4 4?

[]1)8km [13) 36 km

[]2) 128 kxm [14) 28 km

Ad. Ykaxute hopMyy, 10 KOTOPOt MOXHO HAWTH TLIOLIAbL
KBajpara.

D S=uvt

[]2) S=a?

[(13) P=2a+b)

(14 P=4a

B1. YeMy paBHa ruioiliallb MpAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH
ScMu 3 cem?

OTBeT:

B2. Yemy paBHa ILT0IIaAbL KBaIpaTa, €CJM €ro CTOpoHa 6 cM?

OTBeT:

B3. /IBa aBTOMOOIIA €Xay HaBcTpeuy ApyT Apyry. CKopocTb
MepBOro aBTOMOOHIs ObLIa X KM/4, a Broporo — 64 kM/4. Ka-
KOe€ paccTosiHHe .S ObLI0 MeXIy HUMH NEPBOHAYAIBHO, €CJTH
OHH BCTPETWIHCH Yepe3 4 y?

OTBeT:
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TecT 16. Nnouwaan u o6 BLEMBDI

BapuaHT 1
Al. Belunciute nepuMeTp KBajapaTa co CTOPOHOHR 9 cM.
[(]1) 18cMm
[]2)36cMm
[]3) 81 cm?
[]4)81 cM

A2, BrluuciuTe rnepuMerp npsiMoyrojbHHKa CO CTOPOHAMH
7cMudcMm.
C1D 1lceum [13)22¢cmM
[12) 28 cm? [(14)3cm
A3. BoibepuTe BepHOE pOA0IKECHHE BhICKA3bIBAHUS;
Y npsAMOYTOJILHOrO napajieienunena.. .

[]1) 4 ctopoHbl ¥ 4 BepLUMHDBL

[]2) 6 BepiuuH, 8 rpaneii u 12 pebep

[]3) 8 BepiuuH, 6 rpaneit u 12 pebep

[]4) 8 BepiumH, 12 rpaueit u 6 pebep

A4. Haitaure 3HaueHue BoipaxeHus 62+ 52,

et [13) 121

[]2)51 (]4) 11

B1. Haiinute o6beM NpAMOYrojibHOro napauieienurena,
eCJIM ero U3MEepeHHs paBHBI 6 ¢M, 3 CM, 2 CM.

OTBeT:

B2. Haiinute o6beM Kyba ¢ pebpom 4 M.

OTseT:

B3. Haitaure miowans yeTsipexyroibHuka ABCD.
B 4am C




TecT 16. Mnouwanu n o6 BLEMBI
BapuaHT 2

Al. BeruMcanTe nepuMeTp NMPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH
3cmu 10 cMm.

[(JD13cMm []3)26cm

[]2)16 cMm [14) 30 cm?

A2. BoluHCTHTE IIEPUMETP KBaApaTa co CTOPOHOH 8 cM.

D 16cm []3) 64 cm?

[(J2)32cm [(]4) 12¢cMm

A3. BribGepuTe BEPHOE MTPOAOIKEHHE BbICKA3bIBAHHSE:
VY ky0a...

[]1) 4 ctopoHbl, 4 BEpUIMHBL

[]2) 6 rpaneit, 12 pebep 1 8 BepiIMH

[]3) 12 rpaneit, 6 pebep 1 8 BepuiuH

[]4) 8 rpaneii, 12 pebep 1 6 BepIIUH

Ad4. Haitaute 3HaueHue BHIpaxXeHus 62+ 82,

114 [13)44

[(]2) 100 (]9 70

B1. Haitnute o6beM NpAMOYrojbHOTO Napaiiesenunena,
€CJIM eT0 U3MEPEHHS paBHBI 4 CM, 2 CM U 3 CM.

OTBeT:

B2. Haitnute 06neM Kyba ¢ pebpoM 5 oM.

OTBeT:

B3. Hajitnute nuoluans yeTbipexyrojabHuka ABCD.

B 3cm Jcm lem C

s e s o o

OTBeT:

35



Tect 17. NMnowaan n 06 bLEMbI

BapuaHTt 1
Al. Ykaxure BEpHOE paBeHCTBO.
ONn9=9-9-9
[12)9°=9-3
[(13)9°=9+3

[14)9°=9+9+9
A2. YKaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.

[J1)6!=6-6
[]2)6!=6"1
[]3)6!=1-2-3-4-5-6
]4)6!=6+6

A3. Kakas ¢urypa siBasieTcsi rpaHblo IPpIMOYTOABHOTIO MNa-
pasienenunena?

[]1) tpeyronbHuk []3) npAAMOYroJpHHK
[]2) xpyr [ ]4) naTuyroJbHUK
A4. Bpluricnure mIollaab KBajipaTa CO CTOPOHO# 9 cM.
(]1) 18 cm? []13)81cm?
[]2)81cm? []4) 36 cMm?

B1. HaiinguTte nioniaib NOJHOW NOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIb-
HOTO Nnapajuieienunena, U306paxeHHOro Ha pUCYHKE.

OTtseT:

B2. Beluucaurte 6!

OTBeT:

B3. Haitnute nepuMeTp NpsiMOYrojibHHUKa, €CJM OIHA U3 ero
CTOPOH paBHa 4 ¢M, a IuTowwanss 36 cM2.

OTBET:
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Tect 17. NMnowaau n o6 LeMbI

BapuaHT 2
Al. YkaxuTe BepHOE paBeHCTBO.
On5=5-3
[12)5°=5+5
[13)5=5-5-5

(14 5=5+5+5
A2. YKaxXuTe BepHOE PaBEHCTBO.

Cn7t=7-1
C2)7t=7-7
C13)71=7+7

04 7'=1-2-3-4-5-6-7
A3. Kakas ¢urypa siByisieTcsl rpaHblo Ky6a?

[]1) yeTnipexyronbHuK [13) kpyr

[]2) Tpeyronbuuk []14) kBanpar

Ad4. Briyuciure miomanb KBaapara co CTopoHoit 11 cm.
I 121 em? [13) 44 cm?

[]2) 121 cMm? [14) 22 cm?

B1. Haitnure rutomanb MoJHON NOBEPXHOCTH [IPSIMOYTOJIb-
HOTO napajuieyienuneaa, U300paxeHHOro Ha pUCYHKE.

3cm

1cMm

OTBeT:

B2. Boiuuciaure 5!

OTBeT:

B3. Haiinnte nepuMeTp NpsiIMOYroJibHUKA, OJHA U3 CTOPOH
KOTOpOTO paBHa 9 CM, a IuIoIanb 36 cM2.

OTBeT:
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TecT 18. MNnouiaau n oo LEeMbI

BapuanTt 1
Al. Haiinute BEpHOE PaBEHCTBO.
(1) 8am>=80cm [13) 8 am*= 8000 cm?
[12) 8 am>= 800 cm? []4) 8 am*= 1000 cm?
A2. Boipa3ure B KBaIpaTHbIX MeTpax 24 a.
[]1) 24 a=2400 m? []3) 24 a=24 000 m?
[]2)24a=240m2 []4) 24 a=240 000 M2

A3. KoMHaTa uMeeT GOpMy IIpAMOYTOJNBHOTO Mapaljeie-
MUIena, pa3Mephbl KOTOPOTO yKa3aHbl Ha pucyHKe. Haitnurte
IUIOLIALb CTEH KOMHATBI.

™

(] 42m []3)21 m?

[]2) 14 M2 []4) 54 M2

Ad. Haitnure ruroianb MojHOM NOBEPXHOCTH NPIMOYTOABHO-
ro napauiejienumnena, B OCHOBAHUHM KOTOPOTO JIEXUT KBAApAT
€O CTOPOHO#H 3 cM, a BbicOTa 4 CM.

1) 66 cm? []3) 18 cm?

[]2) 36 cm? []4) 48 cM?

B1. Haitgute 06beM NpSIMOYTONLHOTO Mapasienenumneaa,
€CJIM ero u3MepeHHus 2 cM, 8 cM, 10 cM.

OTBET:

B2. HaitnuTe CTOpOHY KBaapaTa, eCJIM €ro rowmank 64 cm2?

OTBeT:

B3. M3 Tpex KyOUKOB ¢ peOpoM 2 CM CII0XHIIN MPAMOYTOJb-
Hblil napamwienenunen. Haitaute cyMMy [WIMH peGep NpsiMo-
YTOJILHOTO TlapajuieienuIea.

OTBET:
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TecT 18. Nnowaau u 06 LemMbl

BapuaHnTt 2
Al. Haitnute BepHOE paBeHCTBO.
[(J1)4mM3=400cm? []3) 4 M3=40 000 cm?
[]2) 4 M =4000 cm? []4) 4 M>=4 000 000 cm?
A2. Boipasute B apax 12 ra.
(Jh12ra=120a [(13)12ra=12000a
[J2)12ra=1200a [(J4)12ra=120000a

A3. KomHara umeet ¢ropMy NpsIMOYTOIbHOTO Mapasieie-
MUIENa, pa3Mepbl KOTOPOTO yKa3aHbl Ha pUCYHKe. Haiiaure
TUIOINAAb CTEH KOMHATHI.

[(J48m []3)32m2

[]2) 12 M2 []4)40m2

Ad. Haitnyte roolanb MoyHOM NOBEPXHOCTU NPAMOYTOIBHO-
ro napajuiesenurena, BOCHOBaHHM KOTOPOFO JIEXUT KBaApar
CO CTOPOHOIA 4 CM, a BbICOTa 6 CM.

1) 16 cM? []3) 128 cm?

[12)92 cm? []4) 96 cm?

B1. Haitnute 06beM NpsaMOYroibHOro napasieienurena,
ecnu ero uamepeHus 30 cM, ScM, 2 cM.

OTBET:

B2. Haitnute cTopoHy KBaapara, eciiy ero ruioais 100 em??

OTBET:

B3. W3 1Byx 0OMHAKOBBIX KYOUKOB C peOpoM 3 CM CIOXHIH
NpsAMOYroJIbHBIM Napauenenunen. Haikaure cymmy niuH pe-
Oep NpsIMOYIOAbHOrO Napasiesenumnena.

OTtBeT:
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TecTt 19. OObIKHOBEHHbIE ApOOM
BapuaHnT 1

Al. Kak Ha3bIBalOT OTpe30K 4B Ha yeprexe? A

[]1) amameTp okpyxHOCTH

[]2) panmyc OKpYXHOCTH

[]3) xopaa okpyXHOCTH

[]14) nyra oxpyxHoCTH

A2. BriGepuTe BepHOE NIPOAOIKEHHE BbICKA3bIBAHHA:
Panuyc OKpYKHOCTH — 3TO OTPE30K, KOTOPbIH. ..

[]1) coeauHseT ABe NPOU3BOIbHbIE TOYKH OKPYKHOCTH

[[]2) coeauHsieT UEHTp C MPOM3BOJIBLHOM TOYKOM OKPYKHOCTH

[]3) coenuHseT 1Be TOUKH OKPYXHOCTH M MPOXOJUT Yepe3
LUEHTP OKPYXXHOCTH

[]14) npoxoaut yepe3 LIEHTp OKPYXHOCTH

A3. BriGepute BepHOE BbICKa3bIBAHHUE.

[]1) auameTp OKPYyXHOCTH paBeH paauycy

[]2) nnamerp OKpyXHOCTH paBeH ITOJOBHHE paauyca

[]3) paanyc OKpYXHOCTH paBeH IMOJIOBHHE AHaMeTpa

[]4) panuyc OKpYXXHOCTH paBeH [JBYM IHaMeTpam

A4. CKOJbKO CAaHTHMETPOB B YeTBEPTH MeTpa?

[11)50cMm [13)20cm

[]2)25cMm [14) 25 1M

B1. Kakas 4acTb ¢purypsl 3amrpuxoBaHa? 3anuilnTe OTBET

B BUE JpOOH.

BN [ [ [ T ]

OTBeT:

B2. Tlog HeucIlpaBHBIA KpaH MOCTaBUIH Beapo. Kaxiabie
6 yacoB Be/Ipo 3aMoJHgeTC Ha 7 yacTb. CKONBKO BEAEP BOJbI
OyIeT «MOTEPSHO» 33 IBOE CYTOK?

OTBET:

B3. [TonoBuHy nupora MaMa paspe3aia Ha 6 paBHbBIX KyCKOB.
OnauH Kycok oHa aana Jume. Kakyio yacTh nmupora moay4yui
JduMa? 3anuiunTe OTBET B Buje ApOOH.

OTBeT:
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TecT 19. O6bIKHOBEHHbIEe ApPOOH
BapuaHT 2

Al. Kak Ha3bIBalOT OTpe30K AB Ha yepTexe? B
[]1) xopaa okpyxHocth B

[]2) amameTp OKPYXHOCTH

[]3) panuyc oKpyXXHOCTH

[]4) myra oxpyXHOCTH

A2. BribepuTe BEpHOE NMPOTOIXKEHHE BbICKA3bIBAHMSL:
JIMaMeTp OKPYKHOCTH — 3TO OTPe30K, KOTOPbIM...

[]1) coennHsieT aBe MPOU3BOIbHBIE TOUKH OKPYXHOCTH

[[]2) coeauHsieT LeHTp ¢ MPOU3BOJIbHOMN TOYKOM OKPYXXHOCTH

[]3) coeanHsieT aBe TOYKH OKPYXHOCTH U MPOXOLUT Uepes
HEHTP OKPYXHOCTH

[[]4) nepecekaer 1Be TOUKH OKPYXHOCTH

A3. BribepuTte BepHOE BbICKa3biBaHUE.

[] 1) imameTp OKpYXKHOCTH paBeH ABYM paauycam
[]2) anameTp OKpYXKHOCTH paBeH I10JJOBUHE pamyyca
[]3) panuyc OKpyXHOCTH paBeH ABYM AHAMETPaM
[]4) amaMeTp M paamyc OKPY>XHOCTH PaBHbI

Ad. CKOJbKO rpaMMOB B YE€TBEPTH Kilorpamma?

[]1)500r []3)250r

[J2)50r (IJH25r

B1. Kakas yacTts ¢purypsl 3amrpruxopana? 3anuimTe oTBET
B BUAE APOOH.

B | |

OTBeT:

t
B2. Tpyb6a 3anosHser E 4acTb UMCTepHbI 3a 4 yaca. CKOJIbKO
CYTOK MOTpebyeTcs A1 3aN0JTHEHUS TPEX TAKUX LIACTEPH?

OTBeT:

B3. Banst pa3neni ojjoBUHY aTbOOMHOTO JIUCTA Ha 4 paBHbIX
YacTH M Ha OAHOM HapucoBal aM0aeMy. Kakas yacTh ajibOoOM-
HOT0 JIMCTA [1011U1a Ha 3MOJieMy? 3aluIIMTE OTBET B BUIIE IPOOH.

OTBeT:
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TecT 20. O6bIKHOBEHHbIE ApO6M
Bapuanr 1
Al. Kakas U3 naHHbIx 1po0eil HanbosblIas?
7 6 5 4
1) — 2) — 3) — 4) —
EDEY 02 013 55 L4
A2. BoiGepute 1po6b, KoTOpass 0003HAYAET MEHBIIE [1OJIO-
BHMHBI LIEJIOTO.

mhE mpR
022 04 5
A3. Bribepute 1pobb, KOTOpasd 0003Ha4YaeT MOJIOBHMHY LIENOTO.
On < 0% 2
022 04

Ad. IponomxuTeIbBHOCTD ypoKa 45 MMHYT. Kakylo yacTs ypo-
Ka COCTaBnseT 7 MUHYT?

45 45

1) —= 3) —

On 2 0% =

7 38

2) — 4) —

L2) 45 L4 45
B1. B xuure 240 ctpanuil. Ong npoyuTana % BCEH KHMTH.

CKOJIBbKO CTpaHHUL npoyutana Ons?

OTBeT:

B2. Kakasa U3 touek A(%j, B(é), C(g) PacnojoXecHa

Ha KOOPAMHATHO#M NpsMOi JieBee APYTHX?

OTBeT:

B3. CKOJIBKO pa3IHYHbIX IPOOEiH MOXHO COCTABHTh C MC-
nosb3oBaHueM undp 2, 3, 4?7 (Ilpu 3anucu apobu Kaxaylo
uHppy MOXHO UCMOJB30BATh TOJILKO OJUH pa3.)

OTBET:
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TecT 20. OObIKHOBEHHbIE ApPOOoK
BapuaHr 2
Al. Kakasi U3 faHHbIX 1pobeit HauMeHbl11as?
7 6 5 4
1) — 2) — 3) = 4) —
D)12 D,12 El)12 [:l)12
A2. Beibepute 1pobb, KoTopas 0603HayacT 60/blIe MOJOBU-
HBbI LEJIOro.

On 3 0% 5
O 2 04 5
A3. Bb316ep1ne Ipobb, KOTOpast 0603H§qaer MOJIOBMHY LIETIOTO.
R 3 [13) 3
7
02 04 -

Ad. B asTonapke 60 MaimH, cpeny HUx 29 aBTo6ycos. Kakyio
4acTb aBTOMApKa COCTABIAIOT aBTOOYCHI?

29 31

1) = 3) —

mpP L3 &5

60 60

2) — 4) —

[12) 5 Lo 3
B1. B anvbome 64 Mmapku, % BCEro KOJIMYeCTBa MapoK — Map-

KM o ripupone. CKolbKO Mapok o Ipuporne?

OTBeT:

B2. Kakas u3 Touek A(%), B(%), C(%) pacrojoxcHa

Ha KOOPAMHATHOM NPAMO JieBee Apyrnx?

OTBeT:

B3. CKonbKO pa3JiM4HbIX 1po6eii MOXHO COCTaBHTh C MC-
nosb3oBaHueM uuop 5, 3, 77 (I1pu 3anucH ApodHU Kaxayo
UG PY MOXHO KCITOJIB30BaTh TOJILKO OJIMH pa3.)

OTBeT:
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Tect 21. OObIKHOBEHHbIE ApOOM

Bapmanrt 1

Al. BribepuTe HEMPABIWIbHYIO 1pO0h.
7 5

1) - 3) =
ad )y 13) 2
7 4

2) - 4) -
02 ¢ 04 3

a
A2. IIpu Kakux 3HaYEHUAX a ApOOL 7 SIBJISIETCS1 HENpa-
BWIbHOM?

[IDS [3)3
(128 C14) 4
2
A3. CKOJIbKO MHUHYT B 3 yaca?
(11 12 vunHyT []3) 20 Mmunyt
[12) 24 MuHyTHI [ ]4) 40 munyT
3 2

Ad. Haitnure cymMmMy 3 " 3
O+ O3 >

8 16

5 3

2) = 4) =
02 3 043
3 7 5

B1. YemMy paBHO 3HaY€HHE BhIPAXECHHUSA 1 + T ﬁ?
OTBeT:

9 (1.3
B2. Hai n 2 (1,.3)
AHJANTE 3HAYCHHUEC BbIPDAXKECHH S 13 (13 + 13)

OTBeET:

B3. Pebsita paspe3aiy TOPT Ha 6 6OJIBIIMX KYCKOB, a IOTOM
3 13 HUX pa3pe3aiH elle pa3 Ha 3 ONIMHAKOBBIX MAIEHBKHUX KyC-
Ka KOKIbliA. Y Koro U3 pebsaT okasaioch 60Jblle TOPTa, ECIN
Bacs B3s1 1Ba 60ABIIMX KYCKA M IBa ManeHbKHUX, Ko B3sn
ONUH OOJIBINOI U YyeThIpe MaleHbKHX, a [TeTs Bce ocTanbHoOe?

OTBeT:
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Tect 21. O6bIKHOBEHHbIE APOOH

BapwanT 2

Al. BribepuTre HenpaBWIbHYIO IpOOb.
3 3

1) = 3) =
On 3 03 3
7 4

2) — 4) =
012 ¢ L4 5

c
A2. Ilpu KaKuX 3HAYEHUSAX ¢ IpOOb 0 SIBJIAETCS HEIpa-
BHJIBHOM?

1 [(13)3
[(12)5 [14)4
A3. CKOJIBKO MHHYT B % yaca?
[]1) 42 MUHYTHI []3) 10 MunyT
[]2) 6 MuHyT [14) 70 MunyT
Ad. Haitnure cyMmy % U é
3 4
1) = 3) —
D S 13) 0
2 4
2) = 4) =
12 S (14 S
5 7 3
B1.4 —+—=-=?
€MY PaBHO 3HaYEHHE BBIPAXECHMS TRETRET)
OTBET:

1 (1. 3
B2. Hai 15 157 15)
ARIUTE SHAYCHHE BLIDAKCHHS — (15 15)

OTBeT:

B3. J/IeBoukH pa3pe3ayiu IbIHIO Ha 4 KyCKa, a TOTOM 2 U3 HUX
pa3pe3aiy ele pa3 Ha 4 OIMHAKOBbIX MaJIEHbKHX KyCKa KaX-
Oblii. KoMy M3 I1eBOYEK JOCTAIOCH DoJblle ABIHY, eciiu [ans
B35JIa OJUH BOJBIION KyCOK U OOWH ManeHbKUI, AHA B3si1a
NATh MaJIEHbKHX, a Mallia Bce ocTabHoe?

OTBeT:
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TecT 22. O6GbLIKHOBEHHbIE APOOU
Bapuanrt 1

Al. Kakas yacts (purypsl 3amrrpuxoBada?

'

2 5
1) = 3) =
mhE mpE
1 3
2) - 4) =
02 5 04 5
A2. Kak Ha3bIBaeTCsl OJJHA THICAYHAS JOJI51 TOHHBI?
[]1) Tonna []3) kmnorpamm
[]2) rpamm []4) uenrHep
A3. Kakasn u3 apobeil YuTaeTcs KaK «TpH OJHMHHAALATHIX»?
3 11
1) =~ 3) —
QY] . [13) 3
11 1
2) — 4) —
02 3 04 ¢
. 2 4
Ad. Haitiure KOopeHb YpaBHEHMS X — 7 = 7
6 2
1) = 3) =
mhE 03 2
6 2
2) — 4) —
02 04

B1. Haitnute % ot 160.

OTBET:

2
B2. YeMy paBHO UMCJIO, €CJIH 3 3TOr0 YHcJa paBHbI 607

OTBeT:

B3. CKoJIbKO CYLIECTBYET TAKUX HaTypaJIbHbIX 3HAYEHHUH @,

a N a .,
4TO ApOOL 1 6yneT npaBWIbHOH, a ApOOb I HETIpaBWJIbHOM?

OTBET:
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Tect 22. OObIKHOBEHHbIE APO6MH
BapuaHT 2

Al. Kakast yacTb GHrypbl 3alUTPHXOBaHa?

—

2 5
1) = 3) =
mpE 093
1 3
2) — 4 2
024 04 2
A2. Kak Ha3bIBaeTCs OfHA COTast oSt MeTpa?
[]1) MmuwituMmeTp []3) cantumetp
[]2) metp [14) neunmetp
A3. Kakas u3 1po6eii YHTaeTcs KaK «CeMb OTMHHATLATBIX»?
11 1
1) — 3) —
mpE 09 -+
7 11
2) L 4 —
02 [14) 7
. 2 4
Ad. Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS X — Tl = Th
6 2
1) — 3) —
Y] T [13) T
6 2
2) — 4 =
02 55 [14) >

B1. Haiinure % ot 630.

OTBeT:

4
B2. YeMy paBHO 3TO YHCJIO, ECJIH 3 3TOro YUCJjia paBHbI 40?

OTBeT:

B3. CKo/1bKO CYHIECTBYET TAKMX HATypaJIbHBIX 3HAYECHUI b,

, b y
4TO Ap00b 13 OyaeT NpaBWILHOM, a ApoObL 9 HenpaBWILHOM?

OTBeT:
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TecT 23. OObIKHOBEHHbIE APOOH
Bapuanr 1

Al. YemMy paBHa uenas 4acTb B UUCTIE 4—3— ?

D4 342
(122 147
A2. Haiinute 1poOHYIO 4acTb B yucie 9 % .
s 139
5 5
2) = 4)9=
mpE 0492

A3. B knacce 18 napr, 17 napt yxe nokpacwiy. Kakylo yactb
napT nokpacunu?

17 1
1) — 3) —
LD 3 [13)
18 1
2) — 4y —
L2 7 L4
Ad4. CKONBKO HAaTYpATbHBIX YUCE 3aKJTI0YEHO MEXIY YUC/Ta-
MH 3l MSﬁ?
5 5
16 []3)5%
(125 4 11

B1. [IpeacraBbre ynciao 4 B BUae npodu co 3HaMeHatenem 10.

OTBerT:

. 1
B2. B nepsrlii aeHb [losHa npouyuTana 5 4aCTb KHHUIH,
. 3
BO BTOPOi IEeHb — 1 ocratka. Kakyio 4acTb KHUI'M OCTajIoCh
npounrtarh [TonuHe?

OTBeT:

B3. Croxure % oTt45Hu % ot 30.

Orpet:
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TecT 23. OOLIKHOBEHHbIE APOOM
BapuanT 2

2
Al. Yemy paBHa uenas 4yacth B yucje 8§ = ?

2 2
1) = 3)8=
L] )5 [13) 5
[]2)2 [14)8
A2. Haiinute 1poOHYIO 4acTh B YMclie 8% .
3 3
D1)3§ D3)§
28 [J4)5

A3. B knacce 25 yenoBexk, 17 yexanu Ha copeBHOBaHMs1. Kakas
4acTb Y4allMXCS yexajla Ha COPEBHOBaHHUS?

17 8
1) — 3) —
On 5 [13) T
8 25
2) — 4 =2
[J2) 5 [14) =
Ad. CKONbKO HATYPAIbHBIX YMCEJT 3AKIJIIOUEHO MEXLY YHCIa-
MU 4l H IOE?
5 5
Dl)ll% |:]3)6%
127 (146

B1. lpeacraBbTe uncio 6 B BUIe 1pobu co 3HaMeHaTesieM 20,

OTBeT:

. 1
B2. Masnsipsl B nepBblid IeHb TOKPaCcHIU 3 4acTb IOMa, BO BTO-
Lo . .
po# — 3 OCTaBLUEHCA YacTH, B TPETUI JeHb — eLIE 3 OCTaB-
weicsa yactu. Kakyio 4acTb 1oMa OCTaj10Ch NOKPacUTh?

OTBeT:

B3. Cioxure % ord5u % ot 30.

OTBeT:
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TecT 24. flecaTUuHbIE ApOOMU.
CnoxeHue U BbluUTaHUe
AECATUYHbIX ApOo6en

BapuanT 1

Al. BeibepuTe BepHyIO 3aIIUCh AECATHYHOMN IPOOH «TPH lLie-
JIBIX ITATh COTBIX».

On 3 [13)3,50
[]2) 3,05 (J4) 3,005
A2. 3anumuTe ﬁ B BHJIE IeCATUMHOM ApOGH.
[]1) 0,006 [J3)0,6
[]2)0,06 []4) 0,600
A3. 3anumurte 4,014 B BUIe CMENIAHHOIO YHC/IA.
14 14
14— 34—
b 100 L3 1000
4 14
2) — 4)4-—
2 14 L4 10

Ad. B kakowm pa3psane uucia 6,0359 3anucana uudpa 5?
[ 1) mecsarsix

(J2) corbix

(] 3) ThicAYHBIX

[[]4) AeCATUTBICAYHBIX

B1. Kakas un¢pa CTOUT B pa3psiae JEeCATHIX B 3aIMUCH YMCIa
325,18?

OTBeT:

B2. Onpeaennte KOOpAMHATY TOYKH A.

T T T T T T T 117>
3 A 4

OTBeT 3anuiuTe B BUIe ASCATUYHOMN IPOGH.

OTBeT:

B3. Inowans caga 35 167 M2, Bolpasute ee B KBaapaTHHIX
KIJIOMETpax.

OTBeT:
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TecT 24. [lecaTuyiHbie ApoOMN.
CnoxeHue v BbiuuTaHme
AECATUYHbIX Apooen

BapuaHr 2

Al. BoiGepuTe BEpHYIO 3alMCh IECATUHYHOM IpOOH «CeMb Le-
JIBIX TIATh OAECSThIX».

On < (37,5
[]2) 7,05 []4) 7,005
A2. 3anmuunTe %6 B BIAE JECATUYHON! ApoOM.
[]1)0,0012 [13)0,12
[]2)0,012 []14)0,120
A3. 3anumure 2,049 B BHAe cMelIaHHOTO YUCJIA.
49 49
1)2— 32—
LD 100 L3 1000
2 49
2) — 42—
L2 49 L4 10

Ad. B xakoM paspsiae uuciaa 1,0359 sanucana umgppa 3?
[ ]1) necathix

[]2) coTbix

[]3) ThiCAYHBIX

[ ]4) necaTUTBLICSYHBIX

B1. Kakas urdpa CTOMT B pa3psiie ThICSUHBIX B 3aITHCH YHCIIA
25,1897

OTBeT:

B2. Onpenenure KoopavHaty Touku C.

R H B B S N S H S N B R
7 C 8

OTBeT 3aMuIUXTE B BUIE NeCATUYHOMN IlpOGPI.

OTBeT:

B3. Inowank 1Mcta AepeBa 1242 Mm2. Boipasute ee B KBa-
IpaTHBIX AeLMETpax.

OTBeT:
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TecTt 25. flecaTUYHbIE APOOMK.
CnoxeHune u BblYMTaHHne
AECATUYHBIX ApOo0en

BapuanTt 1

Al. Kakyio koopanHaTty umMeeT Touka C?

[JbHo,2 []30,8

[J2)2,0 ]9 1,8

A2. 3anuinTe 4eCATUYHYIO Apo6b «HOJb 1eJIbIX TPUALIATh
CeMb ThICAYHBIX>.

[J1) 37,1000

[]2)0,37

[]3)0,037

[]4) 0,0037

A3. Mexny KaKMMH COCEJHUMHM HATypaJbHbIMH YHCIaMH
HaxoauTtcsi Apo6b 3,187

[(JH3ulis

[(J2)2u3

[(13)18u19

[J4)3u4

A4. 3anuuute apo6s 20,0100 xopoue.

[J1 20,01

[]2) 20,1

[]3) 20,001

[]4)2,01

B1. Cxonbko uudp B 3amucu AecATHYHOH 1podH noce 3a-
MATOM, €CJIM €€ Ha3BaHUE 3aKAHYHUBAETCS CJIOBOM «IECATHIX»?

OTBeT:

B2. Cpasuure uncna 7,299 u 7,3.

OTBeT:

B3. Haiinure Bce HaTypaJibHble 3HAYE€HHUSA X, [IPH KOTOPBIX
BEepHO HepaBeHCTBO 17,43 < x < 19,01.

OTBeT:
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TecT 25. lecaTuuHblie APOOM.
CnoxeHue M BblUUTaHHue
AEeCATUYHbIX ApoO6ei

BapunaHTt 2

Al. Kakylo KoopaMHaTy UMeeT TouKa E?

0 E 1
no,4 [13)0,6
[]2)6,0 41,4

A2. 3anuiumTe JeCATUYHYIO NpODOb «HOJb I1€JIbIX ABaALIATh
JIEBATH THICSTYHBIX».

[]1) 29,1000

[]2)0,29

[]3)0,029

[]4) 0,0029

A3. Mexay KakKUMH COCEIHUMH HaTypaJbHBIMH YUCJIAMH
HaxoauTcst Apodb 8,517

[J1H8usi

[]2)51u52

[]3)8u9

[(]4)7u8

Ad4. 3anumuTte Apo6s 70,0300 xopoue.

[(]1) 70,03

[]2)70,3

[]3) 70,003

[]4)7,03

B1. Ckoibko HU@p B 3aMMUCHU JeCITUYHOW ApoOU mocne 3a-
MATOM, eCJIM ee Ha3BaHWe 3aKAHYMBAETCS CJIOBOM «COTBIX»?

OTBET:

B2. CpaBuute uncna 4,599 u 4,8.

OTBeT:

B3. Haiingute Bce HaTypaibHbIE€ 3HaUYE€HHUS X, [IPH KOTOPBIX
BEPHO HepaBeHCTBo 5,76 < x < 7,54.

OTBET:
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TecT 26. flecaTn4yHbie apoou.
CnoxeHue yn BblunTanue
AECATUYHbIX ApOoOoen

BapuanTt 1
Al. 3anuwute yactHoe 751 : 100 B BUAE necaTMYHOMN 1poOH.
[]1)0,751
[]2)0,0751
[13)7,51
[]14)75,1

A2. [locraBbTe B uMcie 12345 3ansaTyo TaK, 4ToObl B paspsiie
JIeCATBIX Haxoamwiach Ludpa 4.

[]1) 1,2345

[]2) 12,345

[]3) 123,45

[]14)1234,5

A3. Brlpa3ute B kunomeTpax 19 M.

[]1)0,19km

[]12)0,00019 xm

[]13)0,0019 xm

[14)0,019 xm

Ad. 3anuuTe B BUAE IECATHYHOMN ApoOH yacTHoe 60 605 : 100.
[]1)6,0605

[]2) 60,605

[]3) 606,05

[ ]4) 6060,5

B1. U3 uucen 5,3; 5,03; 5,30; 5,0003; 5,300 BbiGepuTe paBHEIE.

OTBET:

B2. Pacnionoxure uncna 1,4302; 1,43; 1,437 B nopsiake Bo3-
pacTaHHUS.

OTBeT:

B3. Boibepute HauMeHblIee 13 unces: 1,3094; 2,01; 1,508;
1,31.

OTBeT:

54



TecTt 26. flecaTn4Hblie ApodMK.
CnoxeHune n BbluMTaHne
AEeCATUYHBIX Apob6ei

BapwuaHTt 2

Al. 3anuuure yactHoe 3821 : 10 B BUIe AeCATHYHOH APOOH.
]1) 3,821

[]2) 38,21

[]3)382,1

[]4)0,3821

A2. ITocrasbre B uncie 67809 3amsATylo Tak, UTOOBI B pa3psiie
COTBIX HaxoawIach Ludpa 9.

[]1)6,7809

[]2) 67,809

[]3) 678,09

[]4)6780,9

A3. Bripasute B kusorpaMmax 45 r.

[(]1)0,45kr

(]2) 0,045 xr

[(]3)0,0045 xr

[(]4) 0,00045 xr

A4, 3anuiumTe B BAe IeCATHYHOIM ApobH yacTHoe 40 407 : 1000.
[]1) 4,0407

[]2) 40,407

[(]3) 404,07

[]4) 4040,7

B1. U3 uucen 6,7; 6,07; 6,70; 6,0007; 6,700 BbIGepUTE paBHBIC.

OTBEeT:

B2. Pacnonoxure yucia 2,5302; 2,53; 2,537 B nopsiake Bo3-
pacTaHus.

OTBET:

B3. BuiGepute Hanbonbilee U3 yucen: 3,009; 3,1; 3,238; 3,22.

OTBeT:
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TecT 27. fecAaTuydHbIe APOOK.
CnoxeHue " BblYUTaHUE
AECATUYHBIX ApOoOen

BapuaHT 1

Al. Paznoxwure yucio 2,307 no paspsinam.
[J12+300+7

[ ]2) 2000+ 300 +7

[]3)2+0,3+0,07

[ ]4)2+0,3+0,007

A2. 3anuuIuTe OecITUYHYIO ApOOb, B KOTOPO# 12 nensix,
4 COTBIX M 5 THICSIYHBIX.

[]1) 12,045
[]2) 12,45
[]3) 12,405
[ ]4) 12,0045
A3. Haitnute koopauHarbl Touek A, B, C.
B N SR A M S E S E S B D
7 A B C 8

(] 1) A2); B(5); C(9)

[12) 4(7,2); B(7,5); C(7,9)

[]3) 4(7,2); B(7,6); C(7,9)

[]4) A(8,8); B(8,5); C(8,1)

Ad4. Kakoe 4HCJI0 MOXET OBITh IPEICTABIEHO B BUIE CYMMBI
pa3psAnHKEIX ciaraembix 1+ 0,05+ 0,0007?

[ 1D 1,0507 []3) 1,0057

[12) 1,057 []4) 1,5007

B1. Yemy paBHa cymma yuces 1,13 u 2,3?

OTBeT:

B2. Boruucnure: 9,68 — 7,06.

OTeeT:

B3. Kakyio un¢py MOXHO [1OCTaBUTb BMECTO 3HAKA *, UTOOBI
MOJIYYHTb BEpHOEe HepapeHCTBO: 81,63*4 > 81,6376?

OTBeT:
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Tect 27. flecaTnyHbie Apoon.
CnoxeHue n BbluUTaHue
DECATUYHBIX Apoden

BapuaHT 2

Al. Paznoxurte yucyo 7,081 no paspsaoam.

CID7+80+1

[]2) 7000+ 80 + 1

[]3)7+0,08 +0,001

[14)7+0,8+ 0,001

A2, 3anuiuuTe 1eCATHYHYIO 1poOb, B KOTOpo# 17 uesnslx, 8 ae-
CATBIX U 2 THICSIYHBIX.

[]1) 17,082
[]2) 17,802
[]3)17,82
[]4) 17,0082
A3. Haitante xoopanHatsl Touek A, B, C.
D SN S B E E E NS H EN SR o
S A B C 6

(] 1) A(1); B(4); C(8)

[]2) A(5,1); B(5,4); C(5,8)

[]3) A(5,2); B(S,4); C(5,8)

[14) A(6,9); B(6,6); C(6,2)

Ad4. Kakoe 4HcJ10 MOXET OBITh NIPEACTABICHO B BUIE CYMMBI
pa3psigHbIx ciaaraembix 4 + 0,08 + 0,003?

[]1)4,083 []3)4,0083

[]2)4,83 []4) 4,803

B1. Yemy paBHa cymma umncen 1,31 u 2,3?

OTBEeT:

B2. Buiuuciaure: 7,68 — 4,06.

OTBeT:

B3. Kakyio undpy MOXHO NOCTaBUTh BMECTO 3HaKa *, 4TOObI
MTOJIYYUTh BEPHOE HEPaBeHCTBO: 27,*376 < 27,2299?

OTBeET:
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TecT 28. [lecaTnuHbIe ApOOM.
CnoXxeHue M BblYUTaHMue
AEeCATUYHbIX ApOo6ei

BapmnanTt 1
Al. Boiuucnure cymmy uucen 12,37 u §,3.
CJD 12,9
[]2)17,4
[13)17,67
]4 17,7
A2. BuiuuciuTe pa3HocTb uucen 7,1 u 3,15.
[]1)3,95 []3)4,95
[2) 4,05 4) 3,05
A3. YeMy paBHa cymma yucen 345,19 u 0?
[]1)3450,19
[]2) 345,019
[]3) 345,109
[]4) 345,19

Ad. CtopoHbl TpeyroJibHUKa paBHbi 10,5 cM; 6,23 cMm; 11,6 cM.
Haiigure nepuMeTp 3TOro TpeyrojibHUKA.

[]1)28,33¢cMm

[]2)84,4cMm

[]3) 28,33 cm?

[]4) 16,73 cm

B1. Cob6¢cTBeHHas ckopocTh Joaku 15,5 kM/4. CkopocTh

TedeHUs pekH 3,7 KM/4. YeMy paBHa CKOpPOCTb JIOIKH TTO Te-
YyeHU10?

OTBET:

B2. CkopocTb Teruioxona o teyeHuio 28,3 kM/4. CoOcTBeH-
Hasi CKOPOCTh Teruioxoaa 26,5 km/4. Hainure ckopocts Te-
YeHUS PeKH.

OTBET:

B3. Haitnure cymMmmy | kM 934 M + 12 kM 97 M. OTBeT Bbipa3uTe
B KUJIOMETpaX.

OTBeT:
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TecT 28. BecaTuuHbie Apo6un.
CnoxeHune n BbiMUTaAHNE
AECATUYHbIX ApobGen

Bapuant 2
Al. Buiuucnaure cyMMmy umcen 13,27 u 6,3.
[]1)19,3
[12)19,57
[13) 76,27
(14139
A2. BoiuMCIuTE pa3HOCTb uncen 8,2 u 4,26.
[ 4,06 [13)3,94
[]2)4,04 []4)4,94
A3. Yemy paBHa cymMma uucen 467,23 u 0?
[]1)4670,23
[]2) 467,023
[13) 467,203
[]14) 467,23

Ad. CtopoHbl TpeyroibHuKa paBHH 10,6 cM; 7,23 ¢cM; 11,5 M.
HaiauTte nepuMeTp 3TOro TpeyroJibHUKa.

[]11)29,33¢cMm

[12)94,4cm

[13) 29,33 cm?

[]4)17,83cm

B1. CobcTrBeHHas CKOPOCTD JIoOKH 16,5 kM/4. CKOpOCTh Te-
YeHUs peKH 2,7 KM/u. YeMy paBHa CKOPOCTh JIONKH NIPOTHB
TeueHHs?

OTBeET:

B2. CkopocTh Teroxona no teueHuo 29,2 km/4. Co6cTBeH-
Hasl CKOPOCTb Teroxona 26,5 km/d. Haiiogure ckopocTh Te-
YeHHS PEKH.

OTBET:

B3. Haiinure cymmy ST 145 Kr+ 19 1972 xr. OTBeT BHIpa3HTE
B TOHHaX.

OTBeT:
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TecT 29. lecATUYHbIE ApPOOMU.
CnoxeHue u BblMUTaHUE
AEeCATUYHbIX Apoben

Bapuant 1

Al. YemMy paBHa cymMMa, eCJIM TIEpBOE cjlaraeMoe paBHO 2195,
a sropoe — 12,007?

(] 12,222

[(]2) 227,007

[13) 33,507

[]4) 335,007

A2. BHUUCINTE pa3HOCTD, €CJIH YMEHblIaeMoe paBHO 15,467,
a BelyuTaemoe — 10,46.

]1) 5,007

[]2) 14,007

[13)5,00

[J4) 5,421

A3. Yto nony4uutcs, eciiu ciaoxutb 3,571 u 4,429?

n7 [13)7,99

]2 7,9 4 8

Ad. Yto nony4uTcs npy yMeHbIIeHUH Yynucia 43,7 Ha 8,73?
[(]1) 34,34

[J2) 34,97

[]3) 35,03

[]4) 35,97

B1. CkopocTb MOTOPHO# JIOIKH IO TeYEHUIO pekH 18,3 xM/u.
CKOpoCTh TeYeHUS pekH 2,6 KM/4. BBIYHMCIIUTE CKOPOCTH MO-
TOPHOM TOAKHM NTPOTHUB TEUEHUS PEKH.

OTBeT:

B2. B nepBblif n1eHb Mara3uH npogan 14,3 11 MOpPKOBH,
a Bo BTopoii aeHb Ha 0,9 1 MeHbIlle. CKOJIBKO MOPKOBH 6bLTO
TIpOaHO 3a IBa AHA?

OTBeT:

B3. Kakoe yucn0 Hago BbIYeCTh U3 15,4, 4TOOBI MOJYUYWIOCH
7,47? 3anuiIuTe ypaBHEHHE U HAMIUTE ero pelieHHe.

OTBeT:
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TecT 29. lecaTU4Hblie APpOOM.
CnoxeHune u BbluMTaHMe
AECATUYHLIX APOOen

BapuaHTt 2

Al. YeMy paBHa cymMMa, eCJIM TIepBOe cjaraeMoe paBHo 314,
a BTopoe — 13,004?

[]1) 444,004

[]2) 32,7004

[]3)13,318

[]4) 327,004

A2. Brruucaure pa3HocThb, eCJIM YMeHbIaeMoe paBHoO 17,467,
a BolyuTaemoe — 10,46.

(] 7,421

[]2) 7,007

[]3)6,021

[]4) 16,421

A3. YTo noayyurcs, ecyiv CJI0XUTb 3,529 1 4,471?

(1Dh7 [13)7,99

(1279 []4)8

Ad. YTo nosydyuTcs ipu yMEHbIIEHUM uuca 62,8 Ha 9,567
[]1)63,36

[]2)53,24

[]3) 52,52

[(]4) 53,34

B1l. CkopocTh MOTOPHOU JIOAKMY NPOTHB TEUEHHS PEKH

12,3 xM/4. CkopocTb TeueHH s 2,8 kM/4. Beraucinre cKopocThb
MOTOPHOM JIOJKH 10 TEYEHUIO PEKH.

OTBeT:

B2. B nepBuiif AeHb MarasuH npogan 13,6 1 KamycTHl,
a Bo BTOpo# aeHb Ha 0,9 11 6ousbie. CKOJIBKO KamycThl GbLIO
MPOJAHO 3a 1Ba JHA?

OTBeT:

B3. Kakoe yMcio Hano BblYeCTb U3 17,6, YTOOBI MOMYYHIOCH
8,63? 3anuiMTe ypaBHEHHE U HAMIUTE €0 pelieHue.

OTBeT:
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Tect 30. YMHOXeEeHMe u fieneHue

AECATUYHbIX Apobei
BapuanT 1
Al. Boiunciure 3HadeHHe sbipaxerHns 0,52 - 7.
[]1)364
[]2) 3,64
[]3) 36,4
[]4) 0,364

A2. YeMmy paBHO NMpPOMU3BENECHHE, €CTH NMEPBbIIi MHOXUTEb
0,072, a BTOpOi1 MHOXUTENDb 357

2,52

[]2)0,252

[]3)2520

[]4)25,2

A3. Kakoe yucio nonyuurcs, ecnu 5,018 yBeTuuuTh B 6 pa3?
11,018

[J2)3,0108

[13) 30,108

[]14) 301,08

Ad4. Haitnure npoussenenue 6,38 u 15.

[11)95,7

[12)957

[13)9,57

[14)9570

B1. Cxopoctb aBToMobwis 67,8 kM/4. Kako#t myThb npoiner
aBTOMOOMIIb 3a 4 yaca?

OTBET:

B2. JlnuHa koMHaTthl 5 M, mupHuHa 3,88 M. BerunciauTe mwio-
Hiaab.

OTBET:

B3. 3a6op cocTout U3 10 cexuuit anuHoi 3,4 M Kaxnaas
1 3 cexumii WiMHoM 16,4 M Kaxnas. Haitnute winHy 3a6opa.

OTBET:
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TecTt 30. YMHOXEeHMEe U fileneHue

AEeCATUYHbIX Apobei
BapuaHnTt 2
Al. Buiuncaure 3HadeHue BeIpaxeHus 0,72 - 6.
[11)432
[12)43,2
[13)4,32
[14)0,432

A2. YeMy paBHO NPOU3BEICHHUE, €C/IU NEPBBIf MHOXUTEIb
0,094, a BTOpOI1t MHOXUTENDb 257

[11)2,35

[12) 2350

[13)23,5

[14) 235

A3. Kakoe yuc1o noayuurcs, eciu 4,016 yBeauuuts B 7 pas?
[(11D)28,112

[12)2,8112

[13) 281,12

[14)2811,2

Ad4. Haitaute npousseaecHue 9,36 u 15.

[11) 14,04

[12) 1404

[13)140,4

[14)1,404

B1. Cxopoctb aBTOMOOMUNA 75,8 KM/4. Kakoit nyTs npoiiaer
aBTOMOOMJIB 3a 3 yaca?

OTBeT:

B2. InuHa koMHathl 5 M, miMpuHa 4,48 M. Beruucaure nio-
aib.

OrBeT:

B3. B mara3ux 3aBe3nu 10 nakeToB peaMCKH 110 3,2 KI' B KaX-
oM U 4 nakeTa 1o 12,3 kr B KaxaoM. CKONbKO PeIHUCKH 3a-
BE3JIM B MarasuH?

OTBeT:. _
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TecT 31. YMHOXEHUE U AAeNneHne
AeCcATUYHbIX Apoben

Bapmant 1

Al. UeMy paBHO YacTHOe, eClIM aeauMoe 199,5, a neaurens 15?
(J1 13,3

[(]2)133

(131,33

(]4)0,133

A2. Buinonxure aejeHue 243,2 : 8.

(1 304

[]2) 3,04

[]3)30,4

(14) 0,304

A3. Briuncnaure yacTHoe yuces 3,44 u 8.
(]10,43

(J]2)43

[(13)4,3

(]4) 430

Ad. Haitnute 3HaueHue BIpakeHUs 45 : 60.

n7,s

1275

[13)0,75

(140,075

B1. 3a 3 yaca Teroxon npoiuuen 12,2 kM. Beruucnure cko-
POCTB TETUIOXO0/1a.

OTBET:

B2. B nepsoit kop3uHe 5,68 Kr 510,10K, BO BTOPO# — B /1Ba pa3a
MeHbIIe. CKONBKO SI0JI0K B IBYX KOP3HHaX BMecTe?

OTBeET:

B3. AsToManiuxa 3a 11 4 npoexana 658,9 kM. Hafinure cko-
POCTH AaBTOMALLIMHBIL.

OTBeT:
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Tect 31. YMHOXEHMEe U AeneHMue
AECATUYHBIX Apobeii

BapmnanTt 2

Al. YeMy paBHO YacTHOe, ecy eiauMoe 201,6, a neurens 122
[On 16,8

[]2) 168

[J3) 1,68

[J4 0,168

A2. BuinonHuTe geneHue 364,5: 9.

1 405

[J2) 40,5

[]3) 4,05

94,5

A3. BuiuicauTe yacTHOe yhcen 5,13 1 9.
v o,57

[J2) 57

[13)5,7

[J4 570

Ad. Hatinure 3HayeHue Beipaxenud 30 : 40.
On7us

275

130,75

4 0,075

B1. 3a 4 yaca terutoxon nipoinen 166,8 kM. Beruncaure cko-
POCTb TEILIOX0a.

OTBeT:

B2. B nepBoii Kop3uHe 7,38 Kr a6J10K, BO BTOPOif — B IBa pa3a
MeHble. CKOMBbKO 610K B ABYX KOp3MHax BMecTe?

OTBeT:

B3. B nBenannaru 6oyoHkax 416,4 xr Mena. CKoJabKO Mena
B OJHOM Do4yoHKe?

OTBeT:
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TecT 32. YMHOXEeHMe n geneHue
AeCATUYHbIX apobGei

BapmanT 1

Al. Boibepute BepHOE NpONOKEHHE BbICKa3biBAHHUSA:

I1pu yMHOXKeHHH JecATHYHBbIX JApobeii HaJKOo B oTBETe
OTJEJIUTh 3ANATOH CTOJIbKO UH(P cIpaBa, CKOJIbKO HX CTO-
HT NocJie 3anATOoM. ..

(] 1) B nepBoM MHOXHTEIE

(] 2) Bo BTOpOM MHOXHMTEJE

[]3) B nepBOM M BTOPOM MHOXHTEJISIX BMECTE
(] 4) B 60sblIIEM MHOXHUTETE

A2. YMHOXHUTb uncio Ha 0,01 — 3To TO Xe caMoe, YTo:
(] 1) yMHOXHMTB ero Ha 100

[]2) yMHOXHUTb ero Ha 10

(] 3) pasnenuts ero Ha 100

[]4) pasnenuts ero Ha 10

A3. Boinonuure ymyoxeHue 3,4 - 2,6.
[(J1) 884

[]2) 8,84

[]3) 88,4

[(]4) 0,884

Ad. Yemy paBHO npou3sBenecHue yucen 2,5 u 0,04?

n1

J2 10

(]3) 100

HEXA

B1. /lnuHa KkoMHaThl 7,6 M, a LUKPHHA 5,4 M. BeiuxciiuTe mio-
uanab KOMHATHI.

OTBeT:

B2. Ckopocrtb karepa 14,3 km/4. Kakoe paccrosiHue Karep
npoiaer 3a 0,3 4?

OTBET:

B3. [lnuHa komHatel 3.2 M, a wuupuHa 2.3 M. Haliaure nio-
11anb KOMHATHI.

OrtgeT:
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TecT 32. YMHOXEHNE N AeneHne
AECATUYHbIX ApOob6ei

Bapuahr 2

Al. BribepuTe BepHOE IPOIOJIKEHHE BHICKA3bIBAHHS:

IIpu yMHOXKeHHH ecATHYHbLIX Apo0eil HAMO B OTBETE
OTIEJIVTD 3aHATOH CTONBLKO IIM(PP CNpaBa, CKOJILKO UX CTO-
HT HOCJIe 3aNATOH. ..

[J1) Bo BTOpOM MHOXUTENE

[[]2) B nepBOM ¥ BTOPOM MHOXMTEJISIX BMECTE
[]3) B nepeoM MHOXHUTEIE

[J4) B MeHbiEM MHOXHMTETIE

A2. YMHOXHUTb YyMcIo Ha 0,1 — 3T0 To Xe caMmoe, 4To:
11 ymHoxuTs ero Ha 100

[12) ymuHOXMTD €10 Ha 10

[ 3) pasnenuts ero Ha 100

[]4) pasneants ero Ha 10

A3. BoinonHute yMHOXeHHE 5,4 - 2,3,
[ 12,42
[]2) 1,242
[]3) 1242
[]4)124,2

Ad. Yemy paBHO npou3sBeneHue yucen 2,5 u 0,087

[ b 200

[d22

[]3)0,2

420

B1. [InuHa KoMHaTH! 8,6 M, 2 IiHpHHa 4,3 M. Beruuciiure nio-
manab, KOMHATBL.

OTBeT:

B2. Ckopoctb noaku 5,3 km/4. Kakoe paccTosHue xarep
npoiiner 3a 0,2 4?

OTBeT:

B3. J1uHa komHaTs 4,1 M, a muprHa 2,9 M. Haitonte rio-
1aab KOMHATBHI.

OTBeT:
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TecT 33. YMHOXEHME 1 AeneHue
AECATUYHbIX Apo06ei

Bapuant 1

Al. Ins toro 4ro0sl pa3neauTs 73,278 Ha 0,32, Hago pasne-
JIMTH Ha 32 9HcII0:

[117327,8

[]2) 73278

[]3)732,78

[(14)7,3278

A2. Bo ckonbko pa3 yucio 2,61 6onsiue yucna 0,15?
(] B 174 paza

[(]2)B 1,74 paza

[(]3)B 17,4 paza

[(]4) B 10,74 paza

A3. Beruucaure yacrHoe 3,69 : 1,8.

(] 205

[]2)20,5

[]3) 2050

[]4) 2,05

Ad4. Uemy paBHoO yacTHoe 20,48 : 3,2?

1) 64

[]2)0,64

[]3) 640

[(]4) 6,4

B1. 3a 0,1 yaca karep npoiuesn 1,6 kM. YeMy paBHa cKOpoOCTb
Karepa?

OTBeT:

B2. B nepBbiit JeHb B MarasuMHe NpoaaHo 2,75 i MOPKOBH,
BO BTOpOi#i IeHb B 1,1 pa3a MeHbliie. CKOJIBKO MOPKOBH MPO-
JIaHO 3a 1Ba IHA?

OtBeT:

B3. Peiiinte ypasHeHue 2,5 - x = (,08.

OTseT:

68



TecT 33. YMHOXEeHMe U peneHue
AECATUYHbIX ApobGen

BapuaHT 2

Al. lnga Toro 4to6hl pa3nenuthb 43,219 Ha 0,62, Hamo pasne-
JIUTh Ha 62 YNCIO:

[]1)432,19

[]2)43219

[]3)4321,9

[]4)4,3219

A2. Bo ckonbKo pa3 yucio 2,376 6onbiile uncaa 0,18?
[J1)B 132 paza

[]2)B 13,2 pasa

[(]3)B 1,32 paza

[]4)80,132 pa3a

A3. Beiuucnure yactHoe 13,041 : 6,3.

(J1 2,07

(J2)20,7

(]3)2070

(J4) 207

Ad. Yemy paBHo yacTHoe 15,08 : 2,6?

(5.8

[(J2)58

(]3)0,58

[(]4) 580

B1. 3a 0,1 yaca terioxon npouren 4,3 kM. YeMy paBHa CKO-
pOCTh Teruioxona?

OTBeT:

B2. B nepBbiit AeHb B MarasuHe npojaaHo 3,25 1 Kaprode-
Jist, BO BTOpO# AeHb B 1,3 pa3za MeHble. CKOJILKO KapTodes
MpOIaHo 3a Ba HSA?

OTBeT:

B3. Pemiute ypaBHeHue 12 - x=0,24.

OTBeT:

69



TecTt 34. UHCTPYMEHTDI
ANSA BbIMMCZIEHUHA U U3MEepPEeHNN

Bapuanr 1

Al. Yto TaKkoe npoueHT?
[]1) necsiTast yacTs uncna
[]2) coras yacTb 4yucia
[]3) Thicsiunas yacTh yMcia
[]4) nonosuHa yucia

A2. Bripasute 4% B BUze OECATUYHOM IPOOH.
(JDHo0,4

[]2) 0,04

[]3) 0,004

[]4) 0,0004

A3. Buipasute apo6s 0,3 B npoLeHTax.
(3%

[]2)0,003%

[]3)30%

[]4) 300%

Ad. Boruncnure 1% ot 19.

(D19

[]2)0,19

(13 1,9

[]4) 1900

B1. B xiacce 25 yenosek, 20% yyauruxcs yMelOT HIpath
B 11axmatbi. CKONBKO yYalMXcd YMEIOT UTpaTh B 1IaXMaThl?

OTrBeT:

B2. Haiiavte Bech NyTh, €CJIH 8% ITYTH COCTABASACT 48 KM.

OTBeT:

B3. U3 200 xBapTHp HOBOro noma 65% IBYXKOMHATHBIE,
a oCTajJbHble — TpeXKOMHaTHble. CKOABKO TPEXKOMHATHAIX
KB4apTHp B noMe?

OrBeT:
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TecT 34. UHCTPYMEHTDI
ANS BbIMMCNEHUA U UBMEepPEeHUN

BapnaHT 2

Al. Yto takoe npoteHT?
(] 1) nonoBuHa yuca

[]2) coras yactb uncna

(] 3) aecsitas yacTb yucna
[]4) TeicsiyHas 4acThb YUCa

A2. Boipasute 6% B BUAE JeCATHYHOK IPOOH.
Jno,6

[12)0,06

[]3) 0,0006

[(]4) 0,006

A3. Beipasute o0pob6s 0,8 B rpoLieHTaX.
[]1)0,008%

[]2)80%

[]3)8%

[]4) 800%

A4. Boryucnure 1% or 31.

131

[]2)3,1

[]3)0,31

[J4) 3100

B1. B xnacce 30 yenosek, 10% yvaimmuxcs 3aHuMarotcs ¢pu-
rypHbIM KataHHeM. CKOJIBKO yUalluxcst 3aHUMAIOTCS HDUryp-
HbIM KaTaHHeM?

OTBeT:

B2. Haitaure Bech ryTh, ecid 9% MyTH cOCTaBaseT 54 KM.

OTBeT:

B3. M3 300 nepeBbeB Bo hpyKkTOBOM cany 43% OdepeBbeB Ipy-
1M, a ocTadbHble — A610HH. CKOBKO A6J0HB B cany?

OTBeT:
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TecT 35. UHCTPpYMEHTD!
AN BblYMMCNEHUA 1 U3MEePEeHU

BapuanT 1
Al. HazoBuTe yron, n3o6paxkeHHbIH Ha pUCYHKE. A
(1) £4BC
[]2) z4CB
[]3) £CAB s
[J4) «BCA ¢
A2. OnpenennTe BUI YTJIa, H306paXXeHHOTO Ha PUCYHKE BbILLIE.
(1) ocrpwrit [13) Tyno#
[]2) npamoii []4) passepuyTbIii
A3. Onpenennre BUI YIVIa, €CJIH €0 FpagyCcHas Mepa paBHa 93°?
[J1) npambim [J3) octpbiM
[12) tynbim []4) passepHyThiM

Ad. Buibepute npsiMoii yroi.

Obnz4 [J2) «B []3)«C O <k
B1. Jlyu MO nexur BHyTpM yrina AMB, npuyeM LAMO =48°,
ZBMO = 32°. Onpenenure rpaaycHyio Mepy yria AMB.

OTBeT:

B2. ZCKO = 65°. Onpeneante rpanycHyio Mepy £OKB.

\

o K B

OTBeT:

B3. Yron ABC B 2 pa3a 6onbiue yrita CBK. Beiuucnure rpa-
IYCHYIO MEpPY KaXIOro yIia.

e

A B K

OTBeT:




TecT 35. UHCTPYMEHTDI
ANA BbIMUCSIEHUA U N3MEPEeHMA

BapuaHnTt 2
Al. HazoBuTe yros, n300paxeHHbIN Ha pUCYHKE. A
(1) ZACM
[(]2) £MCA
[(]3) ZzAMC M
(4 £CAM C
A2. Oripeaenute BUA yTJia, H300paXke HHOro Ha pUCYHKE BBillE.
(] 1) octpwiit (] 3) tynoit
(] 2) npsamoii []4) passepHyThbiii
A3. Onipenenute BUJ yIJ1a, €CJIMA €ro rpaiycHasi Mepa paBHa 87°7
(1) npsMbim (] 3) octpbiM
[(]2) tynbim []4) pa3ssepHyThHIM

Ad. BbiGepuTe Tynoii yroJ.

4 c
B
OOhza  [OnzB  [O3zc 4K

B1. Jlyu AM nexut BHyTpH yriia KAC, npuueM LKAM = 18°,
ZMAC =45°. OnpenenuTte rpaaycHyio Mepy yria KAC.

OTBeT:

B2. ZCKO="77°. Onpenenute rpanycHyio Mepy yrina OKB.

\

C K B

OTBeT:

B3. Yroa ABC B 3 pa3a Goablue yrina CBK. Beluuciaure rpa-
IYCHYIO MEPY KaXIOro yria. c

A B K

OTBET:
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TecT 36. UTOroBLIN

BapuahnT 1
Al. Boeruucnure: 507 - 308.
(J1) 17 556 []3) 156 156
[]2) 19 266 [(]4) 154 156

A2. Boiuucnure: 34 707 : 69.
[J1s3 []2)530 []3)4103 [(]4) 503

A3. [IpencraBbTe B BU€ HENMPaBHIBHOM IpobH 7% .
23 23 14 21
1) = 2) — 3) — 4) —
On=  Ovs Odyy 093
29
Ad. 3aMeHHTE HENPABIIBLHYIO APOOh 7 CMELIAHHbBIM YHUCIIOM.

9 5 1 3

1)2= 2)6- 37— 4)8=
On2;  O2e;  O37; O4983
AS. Briuncaure: 3,34 + 28,7.
(] 32,04 []2)31,41 (]3)31,04 []4)62,1
A6. Boiuncaure: 0,34 - 0,8.
(JD2,72 []2)0,272 []3)27,2 (]4)0,0272
A7. Boiuucnute: 20,4 : 0,8.
[]1)25,5 []2)2,55 []3)0,255 [ ]4)255
A8. Oxpyraute yucio 0,6539 10 COTHIX.
Jno,7 []2)0,65 [13)0,66 [(]4) 0,654
A9. Pacnosnoxure B nopsinke yobiBaHus uMcina 3,78; 3,784;
3,7801.
[(J1)3,7801; 3,78; 3,784 []3) 3,784; 3,7801; 3,78
[]2) 3,784; 3,78; 3,7801 [(]4) 3,78; 3,7801; 3,784

4
A10. [TponoaxuTenbHOCTh pUIbMa IE Y, a CMEeKTaK/sl

Ha 2 % y oonplue. CKOJBKO BpEMEHH JUTUTCHA CIIEKTAKIIb?
11 3
1)3— HI=
an T 03) 34
7 11
2)2— 4)3—
02 h J4) 5 U

74



A11l. Boipasure B MeTpax 0,002 kM.

(JDH20wm [13)200m
(]2)2m [14) 2000 m
A12. Haitoute miowanb KBaxpaTa, CTOpoHa KoToporo 11 cum.
(1) 44 cm? []3) 22 cm?
(J2) 121 cm? (J4 121cMm

A13. B nepBblit ieHb TYPUCT NPOIIIE) M KM, a BO BTOpPOI IeHb
Ha 1,4 xMm Ooubilie, yeM B niepBbli. CKOJIBKO KHJIOMETPOB IPO-
IIeJ1 TYPUCT 3a ABa AHS?

11 3,4m [13)2,4m

(J2)2m+14 (9 m+1,4

A14. CxonbKo IpoLIEHTOB cocTaBisieT yucno 17 ot 100?
D 17% [13)1,7%

[12)0,17% (14 170%

Al5. B Marasus nmpusesnu 62 T kaptodens. o obena nmpo-
nanu 15% Bcero konnuectBa. CKOJBKO KapTodess ocTalioch
elue Nponars?

[1D9.3T [13)53,71

[(]2)52,71 [(]4)0,93T1

Al6. 22 yyeHMKa Kjiacca, 4TO COCTaBseT 55% Bcero Koiu-
4yecTBa, yuartcs 6e3 TpoeK. CKOJIbKO YesIOBEK B Kjlacce?

I 46 []2) 38 []3)40 []4) 24

Al7. B 1 kr Mosioka coaepxnTtcs 45 r xupoB. Kakos npoueHT
KHPHOCTH MOJIOKa?

(1) 4,5% []2)45% [13)0,45% []4)0,045%
A18. Ilpu nomone oBca nonyyaetrcs 40% Mykn. CKolbKo
MYKH MOJYYHTCSA 13 26,5 T oBca?

D106t [(J3) 1,067

[(]2)10,6 [(]4)0,106 T

A19. OouH U3 CMEXHBIX YIJI0B paBeH 23°. BoiuMcIuTe rpa-
IYCHYIO MEPY BTOPOTO CMEXHOTIO yIJia,

n7re []2)67° [(]3) 157 14 167°
A20. I'panycHas Mepa yria 90°. Kakoit 3to yron?

(] 1) npamoit []3) tynoi

[]2) octphiit []4) pasBepHyTHI

A21. Buiumncaure: 52+ 22,

D29 129 [13) 14 [14)49
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TecT 36. UTOroBnIn

BapuaHT 2
Al. Beiuucaure: 305 - 407.
[J1) 14335 []3) 14245
[(J2)122135 (]9 124135

A2. Beiuncaure: 18 252 : 36.
ns7 []2) 570 []3) 4107 (]9 507

A3. [IpeacraBrTe B BUIE HEMPaBUIbHOMH ApOOH 4% .

14 14 12 8

1) — 2) — 3) — 4) -

Ons  Oas Oy 093
Ad. 3aMeHHUTE HETPaBUJIBHYIO APOOH % CMeEIIaHHBIM YHCIIOM.

7 3 2 2

12— 2)2= 3H3I= 4)3=
On2g  O22; O3 0933
AS. Briuucaure: 6,35 — 3,5.
12,85 []2)3,3 []3)6 [J4) 3,85
A6. Beruucaure: 0,7 - 0,26.
(Jno,182 []2)0,0182 []3)1,82 [(]4) 18,2
A7. Beruucaure: 20,7 : 0.9.
D23 []2)0,23 []3)23 [(]4) 230
A8. Okpyraure uncno 0,2513 no necsaToix.
(10,25 []2)0,2 []3)0,3 []4) 0,251
A9. PacrionoxuTte B mopsiake yobiBaHUs yuciaa 1,4302; 1,43;
1,437.
[(J1)1,437;1,4302; 1,43 []3)1,43; 1,4302; 1,437
[]2) 1,437;1,43; 1,4302 [J4) 1,4302;1,43; 1,437

A10. B suiuke 66110 5% KT 510JI0K, a B KOP3UHE Ha | % KT

s10;10K Oonblie. CKOJbKO KMJIOTpaMMOB 010K ObLIO B KOp-
3HHEe?

4 3
QD4 xr O3 15«

10 10

2)6— 4) 6 —
L2657 xr L4651
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Al1l. Bripa3uTe B TOHHax 16 Kr.

no,ae6r (3)0,0016T

(]2)0,00016 T [(J40,016T

Al2. Haiinute nepuMeTp KBajapaTa, CTOpOHa KOToporo 13 cM.
0D 169cum J3)52cum

[(J2)26cm (04 13cm

Al13. B ogHoM Meluke 6bUI0 X KT KapTodens, a B ApyroM
Ha 0,2 kr MeHblie. CKOJIbKO KWIOrpaMMOB KapTodenst 6bu10
B IBYyX Mellkax?

Jn2x-0,2 [J3)x-0,2

(J2) 1,8x (4 2x+0,2

Al4. CKonbKO NPOLEHTOB cocTasiseT uucio 13 ot 100?
b 13% (]3)1,3%

(]2)0,13% (]4) 130%

Al5. B mMarasun npuBesnu 28 T cBexJbl. Jlo obena npona-
nn 18% Bcero KonndectBa. CKOMBKO CBEKIBI OCTATOCH €11e

TpoaaTh?
(15,04t [(]3)22,96 T
[]2)50,41 [(]4)23,96T

A16. B 3aBoacKoM Liexe paboTaloT 18 XeHIUHH, YTO COCTaBIIA-
eT 45% Bcex pabounx 1exa. CKOIBKO BCEro pabouyux B Liexe?
[J1)38 [J2)45 []3)40 4 27

A17. B 1 xr cnuBok copepxutcst 250 r xupos. KakoB ripoLieHT
XHPHOCTH CIMBOK?

D 2,5% []2)25% [(13)0,25% []4)0,025%
A18. Ipn nomore mueHMULBbI rtoydaetcsa 80% Myku. CxoJib-
KO MYKH TTONYIUTCA U3 440 KT MIIEHHUIIBI?

(b 352kr (] 3) 3520 xr

[]2)35,2kr []4) 0,352 kr

A19. OguH U3 cMeXHBIX yrioB paBeH 103°. Beraucaute rpa-
JYCHYIO MepY BTOPOT'O CMEXHOTO yTJia.

On7r [J2)67° [(]3)157° O4) 167°
A20. I'panycHas Mepa yria 45°. Kakoit 3To yron?

(] 1) npamoii (] 3) Tynoi

(] 2) octpwiit (] 4) pa3BepHyTHIii

A21. Buiuncianre: 62 — 22,

anie 22 340 4 32



NMPUNOXEHME
KoHTponbHbie padoThi

KoHTponbHana pa6ora N2 1.
HatypanbHble YyMcna v Wkanbl

Bapuanr 1

. Hayeptute oTpe3ox BK ¥ oTMeThTE Ha HeEM Touky C.
Hameprte oTpe3ku BC U CK. 3anuumTe pe3yabTaThi H3ME-
pEHHU.

2. IToctpoiite orpe3ok MN =5 cM 4 MM M OTMETBLTE Ha HEM
ToukM K M P Tak, uToOBl TOYKa P 1exasia MeXIy TOYKaMH
MuK.

3. [TocraBbTe TOYKH A U B ¥ NpoBeauTe Yepe3 HUX MNps-
myto. Haueprure ayy OC, nepecekalomuii npsimMyio AB, U jiyd
MK, He nepecexalolyit npsmyio AB.

4. Ha KkoOopAMHaTHOM Jy4ye, eIMHUYHBIN OTPE30K KOTOPO-
ro paBeH JUTMHE OIHOM KJIeTKH TeTpall, OTMEThTe TOUKH A(3),
B(5), S(8), D(10). Ha ToM xe nydye oTMeTbTe TOYKY X, Ipu
YCJIOBMHM YTO €€ KOOpAMHATa — HAaTYpPaIbHOE YHCJIO, KOTOPOE
6onbuie 8, Ho MeHbLie 10.

5. CpaBHHTE YHuCIa.

a) 5864 n 5846; B) 536817 212 1 536 817 221;

6) 6932 1 6929; r) 4 567 345 u 4 576 354.

6*. HaitnuTe yeThIpeX3HAaYHOE YHCJI0, OKaHYHBaollleecs
uunpoii 5. M3BecTHo, 4TO 3TO YUCI0 MeHble 1015,

Bapua#st 2

1. Hauepture otpe3ok MP 1 oTMeTLTE Ha HeM TouKy C. M3-
MepbTe oTpe3ku MC u PC. 3anuuunTe pe3y1bTaThl U3MEPEHHIA.

2. [Tocrpoiite oTpe3ok AB =15 ¢M 2 MM ¥ OTMETLTE Ha HEM

Toukd D U C Tak, 4To6Bl TOYKa D Aexaja MeXIy To4YkKa-
Mu Cu B,
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3. [ToctaBbTe TOUKU M 1 K 1 npoBeaute jiydy MK. Hauep-
THTe TpsAMYI0 AN, niepecekatoyio ayd MK, u npsmyio OF,
He nepecekaloyo Jyuy MK.

4. Ha KOOpAMHATHOM Jiyye, EJMHUYHBIH OTPE30K KOTO-
pOro paBeH MJIMHE OJHOH KJIETKH TeTpaiH, OTMETHTE TOUKHU
M(4), P(2), C(10), N(12). Ha 3ToM Xe JIyue OTMETbTE TOUYKY
Y, IpH YCJIIOBUM YTO €€ KOOpPAMHATa — HaTypaJbHOE YUCIIO,
KoTopoe MeHble 12, Ho Sobliie 10.

5. CpaBHUTE YHCIIA.

a) 3587 u 2899; B) 36 745 691 u 3 655 691,

6) 6781 u 6779; r) 67 834 523 u 67 834 532.

6*. 3anmuIIUTe YHCI0, OKaHYMBaloLIeecs 1udpoi 7, Ko-
TOpoe 00JIbllIE JIIOOOro TPEX3HAYHOro YMucia U MeHbiue 1017.

KouTponbHas pa6ora N2 2. CnoxeHue
M BblMMTaHUeE HaTypanbHbIX Yucen

Bapuanr 1

1. BoinosHuUTEe AeHCTBUSA.

a) 3254983 +54683519; ©6)432564 781 —98 534 218.

2. Ha nepBoii KHUXKHOMH MOJIKE CTOJIBKO KHUI, CKOJIb-
KO Ha BTOpO# U TpeTbeit Mmosikax BMecte. Ha TpeTbeit nosike
24 KHHUTH, YTO Ha 15 KHUT GoJbllie, yeM Ha BTopoit. CKOJIbKO
KHHT Ha TpeX Mojikax BMecTe?

3. Ha ckonbko ynciio 37 507 6osbmie yucna 31 719 ¥ MeHb-
e yuca 40 807?

4. [TepuMerp TpeyrosibHuka MKP paBeH 48 cM. CtopoHa
MK paBHa 14 cM, ctopoHa KP Ha 7 cM Gosibliie cTopoHbl MK.
Hainure nuHy cTopoHbl MP.

5. BBITTOJIHUTE C/I0XEHHUE, BHIOMpass YAOOHBIH MOPAI0K
BBIYMCIIEHUH.

a) 278 + 418 + 122; 0) 145+429 + 255+ 131.

6*. CKOJNIBKO pa3JHUHBbIX TPEX3HAYHBIX YETHBIX YHUCE
MOXHO COCTaBHUTb ¢ noMolibio uudp 3, 7,9, 0? (Undpe! B 3a-
MUCH YUCJIa MOTYT NTOBTOPSATHCH.)

Bapuanr 2

1. BoirmoHKTE AEHCTBUA.

a) 2954 368 +26 578917; 6)24 731 124 — 8 564 397.

2. B o1HOM KpyXKe 3aHUMaloTcsl 25 y4yauluxcs, 4To
Ha 16 yesoBeK GoJIbllle, YeM BO BTOPOM KPYXKe, a B XOp¢ 3a-
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HUMAIOTCS CTOJILKO, CKOJIBKO B IIEPBBIX ABYX KPYKKaX BMECTE.
CKOJIBKO BCETO [ETEl 3aHMMAIOTCS B KPYXKax U xope?

3. Ha cxonbko uuciio 31 015 menbire yucia 36 103 u 6onb-
ure yucia 16 381?

4. IMepumeTp TpeyronbHuka MNC paseH 63 cM. CTopoHa
NC paBHa 18 cM, 1 oHa MeHbllle cTopoHbl MC Ha 12 cm. Haii-
IUTE AJIMHY CTOPOHBI MN.

5. BelnoJiHUTE clOXeHHe, BEIOMpast y1OOHbIi NOpsSaoK
BBIYMCJICHHA.

a) 376 + 276 + 324; 6) 213 +453+ 187 +107.

6*. CKOJIBKO pa3IMYHBIX HEYETHBIX TPEX3HAYHBIX YHUCE
MOXHO COCTaBUTH C MOMOILLIO UUGD 5, 2, 4, 82 (LIndpsl B 3a-
TTMCH YHCJIa MOTYT MOBTOPSITHCA. )

KoHTponbHas padora Ne 3. Yucnosbie
M OykBeHHbIe BbipaXeHus. YpaBHeHue

Bapuanr 1
1. Pellinte ypaBHEHHSI.
a) 65 —x=139; B) 35+y) — 12=136;
6) 7+ 32=50; r) 609 + (357 — y) = 895.

2. Peiinre 3amayy ¢ MOMOIILIO YpaBHEHHS.

B akToBOM 3a51€ Ha npa3nHuKe ObL10 67 yueHHKoB, Korna
HECKOJIBKO Y€JIOBEK BBIILIO, OCTANIOCh 49. CKOJIBKO YeJIOBEK
BBILILTO M3 3ana?

3. Hajinurte 3HayeHHUe BhipaxeHus (353 — m) + (105 — n)
nmpum=268 un=97.

4. YIIpocTHTE BIPAXEHHUS.

a) 521 +n+ 182; 0) 478 — (k+357).

5. Ha orpe3ke AB otMmeyeHa Touka M. Halinute miMHy
oTpe3Kka AB, eciiu orpe3ok AM paseH 42 cM, a oTpe3ok MB
Kopoue otpe3ka AM Ha m cM. ¥YNIpocTUTE MOJYyYMBLIEECS BbI-
paxeHHUe ¥ HalauTe ero 3HaueHue npu m = 31.

6*. CKOJIBKO pa3IMYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXHO
cocTaBuTb U3 HUdp 7, 5, 6? (Lludpsl B 3aIIUCH YHC/Ia MOTYT
MOBTOPATHCS. )

Bapuanr 2

1. PerunTe ypaBHEHHA.
a)y—29=48; B)73 - (45+2)=18;
0)27+x=75; 1) (x — 723) + 409 = 518.



2. Peminte 3aga4y ¢ TOMOIIbIO YPAaBHEHHS.

B xonnexuuu y JuMbl 85 3HaukoB. Korna HecKoabKo
3HAYKOB OH TMOAAPHII APYTY, Y HEro ocTanoch 69 3HaYKOB.
CKoJbKO 3HaukOB JluMa rnogapun apyry?

3. Haitnure 3HayeHue BhIpaxeHuss (m — 152) — (89 + n)
nmpum=417unn=44.

4. YIpOoCTUTE BHIPaXKEHMS.

a)m+ 347 +139; 6) 569 — (166 + m).

5. Ha otpe3ke CD oTMmeudeHa Touka N. Halinure niuHy
orpe3ka CD, ecnu otpe3ok CN paBeH 39 cM, a oTpe3ok ND
Kopoue otpe3ka CN Ha # cM. YTIPOCTHUTE TMOJyYUBILIeeCs: Bbi-
paxeHHe W HallIuTe ero 3HaYeHue npu 7 = 26.

6*. CKOJbKO pa3IMYHbIX TPeX3HAYHBIX YHCEl MOXHO
COCTaBHUTb NpH NnoMowu uudp 2, 7, 9, 0? (Llndps: B 3anucu
YHUCJia HE MOT'YT MTOBTOPSITHCS. )

KonTponbHaa pa6ora N2 4. YMHOXeHue
M AeNieHne HaTypanbHbIX YUCen

Bapuanr 1
1. Beruucnure:
a) 26 - 2453; r) 39 648 : 56;
6) 43 036: 28; 1) 420 - 5200;
B) 254 - 305; e) 896 400 : 3600.

2. Haitnure 3Ha4eHue BolpaxeHus 325 - 408 — 47 872 : 68.

3. Halinute 3HaYeHUs BhipaXeHUH Hanbosee yqoOoHbIM
CI10cOBOM.

a)25-67-4; 6)2-91-50.

4. 3a 4 oguHakKoBble OYJI04KH U XJ1e6 10 ueHe 12 pybineit
saratuiu 40 pybneit. CKoJbKO CTOUT ofHa Oynouka?

5. Peuirte ypaBHEHHUSI.

a) 215x=1720; B)416:x+ 24 =50.
6)y:125=9;
6*. YrajaiiTe KOpeHb YpaBHEHHS Y BBITIOJTHUTE TIPOBEPKY.
x-x-x=8.
Bapuanr 2
1. Boruucnure:
a) 27 - 2563; r) 57 816:72;
6) 2001 : 69; ) 510 - 2400;
B) 416 - 802; ¢) 595 200 : 2400.
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2. Haitnure 3HadeHMe BoipaxkeHus 561 - 302 — 36 846 : 46.

3. Haitnure 3HaueHUA BblpaxeHHH Haubosee y1o0O6HbIM
CIocoboM.

a)4-43-25; 6)8-71-125.

4. 3a 5 oqMHAKOBBIX pyueK U BJOKHOT Mo LieHe 17 pyoeit
3amatiiau 57 pyoaeii. CKoMbKO CTOUT OfHA pyuKa?

5. Pelvte ypaBHeHMS.

a) 43x =903; B) 24 — 462 : x=2.

0) x:56=065;

6*. YranaiiTe KOpEHb YPaBHEHHS H CIeJIATe POBEPKY.

x-x-x=27.

KoHTponbHasi padota N2 5. YMHOXeHue
M AeNneHue HaTypanbHbIX Yynucen

Bapuanur 1

1. YopocTuTe BbIpaXeHHUs.

aym-12-7; 6)45 k- 4.

2. YnpocTtute BelpaxeHue 28x + 173 + 15x u HaitnuTe ero
3HavyeHusd npu x =5, x=10.

3. Haiigute 3HaYeHUs1 BbIpaXeHUIA.

a) (790 — 17472 : 84) - 64 + 54 - 903;

6) (28 — 16)2+ 53,

4. B 1ByX 3KCKYpPCHMOHHbBIX KaTepax MOIYT pa3MeCTHUTbCS
300 maccaxupos. B nepBoM KaTepe MECT B TPH pa3a GosbliIe,
yeM Bo BTOpoM. CKOJIbKO MECT B KaXIOM KaTepe?

5. Peliire ypaBHEeHHS.

a) 11x — 5x = 246; 0) 4x + Sx=2718.

6*. Y JleHBI CTOJIBKO X€e MOHET Mo 5 pyOisiei, CKOJbKO
u o 10 pybaeit. Bce MoHeTbI cocTaBisaioT cyMMy 120 pyGieid.
CxoubKo y JIeHBI MOHET 110 5 pyouieit?

Bapuanr 2

1. ¥ripocTuTe BbIpaXeHHS.

a)25-c+7; 6)y-470-3.

2. YnpocTtuTe BbipaxeHue 216 + 17x + 49x u HaitmuTe ero
3HaueHue npu x =3, x = 10.

3. Haiigute 3HaYeHUs BbIpaXeHHIA.

a) (1833:47 +467) - 57 — 47 - 307,

6) 142+ (43 — 37)3.
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4. B nByx ans6omax 144 oTkpbiTKU. B onHOM anpsbome oT-
KPBITOK B TPM pa3a 6oJbliie, 4eM B ApYroM. CKOJIBKO OTKPhI-
TOK B K&XJ0M ajibbome?

5. Peurnte ypaBHeHUS.

a)3a+8a=121; 6) 13y — 5y =2416.

6*. Y KoJsu ecTb MOHeTHI 10 2 py6i1s u o 10 py6ieii. Bee-
ro Ha cymMMmy 108 pybieit. MoHeT 1o 2 py06Jisi y HEro CTOJILKO
xe, ckobko ¥ no 10. Ckonbko y Konu MoHeT 1o 2 py6as?

KoHTponbHas pab6ora N2 6.
Mnowanu n o6beMbl

Bapuanr 1

1. Beruucnure:

a) (6° — 16) : 25; 6) 304 - 23 — 2345 35.

2. JInvHa NpsAMOYTOIBLHOTO YYacTKa seMiid 460 M, a impH-
Ha 350 m. HaitnuTe rutoianb yyacTka v BBIpa3uTe €€ B apax.

3. Haitnute 06beM NpSIMOYTOJILHOTO MapaUielienuIiena,
H3MepeHHs] KOTOpOT'O paBHbBI 7 M, S M, 2 M.

4. Ucnonb3ys dopmymy IyTH S = vt, HalauTe:

a) nyTh, NPORIEHHBIN CKOPHIM 110€310M 3a 6 4acoB, eCIu
ero ckopoctb 110 km/u;

6) BpeMsl IBMXEeHMS TEIUIOX0Ia, MPpOoIUIbIBUIEro 175 KM
CO CKOpPOCTbIO 35 KM/4.

5. HInpuHa npsMOyTOJIbHOIO napajiejenunena 15 cm,
JUTHHA B 3 pa3a 6oJbliie, a BLICOTa Ha 2 ¢cM GOJIbLIE LIIUPHHBL.
Haitnyre 06eM NpsIMOYTOJIbHOTO Napajulesienuena.

6*. lllupuna npsamoyroiasiuka 31 cM. Ha ckonbko yBe-
JIMYMTCS [UIOIIAIb 3TOTO NPSIMOYTOJIbHUKA, ECJIU [UTUHY YBeE-
JIMYUTD HA 4 cM?

Bapuanr 2

1. Beruucnure:

a) (8°-12):4; 6) 603-72 —1584:18.

2. HIupuHa npsMoyrosbHoro noJs 500 M, a JuinHa 1260 M.
Hajinure rioians noJisi M Bbipa3uTe €€ B reKTapax.

3. Haitnure o6beM NMPSIMOYTOJILHOTO Napasiiefienuiena,
U3MepeHHs] KOTOPOTo paBHLI 8 M, 4 M, 3 M.

4, Ucnonbiys dopmyny nyTH S = vt, HaitauTe:

a) IyTk caMoJIeTa 3a 3 yaca, eCJIM ero cKkopocTb 710 kM /u;

6) CKOPOCTh IBHXXEHMS TYPHCTA, €CJIM 3a 6 4aCOB OH IpO-
wen 30 kM.
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5. AnMHa npsiMOYTOJIbHOTO Napasuiesienurena 42 cM, lWu-
pHHa B 3 pa3a MeHbllle JUTMHEI, a BEICOTA Ha 5 ¢M BoJIblle K-
puHbl. Haitaute o6beM NpSIMOYToJIbHOTO Napajulesienurnena.

6*. JlninHa npsMoyroJabHMKa 95 cM. Ha ckoiibko yMeHb-
LIKTCA II0LIAAb ITPAMOYTOJILHMKA, €CJTH €0 IUPUHY YMEHb-
IIKUTh Ha 4 cM?

KourponbHas padora N2 7.
OObIKHOBEHHbIe Apoou.
MpasunbHblie U HENpaBusibHbie ApoGK

Bapuanr 1
1. CpaBHHTE ApPOOH.
a) l U H; 6) i U l
12 12 15 15

2. BeiuuciuTe, KaKylo 4acTh COCTABJISIIOT:

a) 29 M2 oT reKTapa;

6) 217 cexyHn or yaca;

B) 9kror 71l

3. B BosIeHOOJIBH O CEKIIMU IIKOJIBI 3aHUMAIOTCS 45 yya-

5
LHIUXCA. Manbyuku cocTapiasior § yJaluIiuxcs CECKLIHUH. Ckonb-
KO MAJIbYHMKOB B BOJIEHOOJIBbHOMN CEKIHH HIKOJIBI?
4
4. Ha cTosiHKe U3 Bcex Haxo4sAlHUXCcAa TaM MalllnH "; ObUIH

«Xurynu». CKOJIBKO BCETO MAlllMH Ha CTOSIHKE, €CJIH TaM
28 MaluH «<Kuryau»?

., 1
5. 3anuumTe ngTh Opodeit, KOTOphle MEHbIIE — .

* n-2
6*. [1pu KaKMX HaTypaJbHbLIX 3HAYEHUAAX 1 ApOoOb ——
OyneT npaBUIbHON? 3

Bapuanr 2
1. CpaBHute O1po6H.
7 5 13 14
— H —; 6) — u—.
RATRETS TR

2. BelyucIUTE, KaKYIO YaCTh COCTABINKIOT:
a) 23 M2 oT apa;

6) 47 MHHYT OT CYTOK;

B) 39 cM ot 7 M.
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3. B knacce 42 yuenunka. B MateMaTuueckoM KpyxkKe 3a-
3
HUMAIOTCS 7 yyauuxcs kjaacca. CKoJIbKO YYEeHHKOB 3TOTO

KJlacca 3aHUMAKOTCS B MaTEMAaTUYECKOM KPYXKe?
4. Ha npyny niaBasiu Gesble U cepble YTKH. besble yTKu

4
COCTaBJISUTH 3 Bcero KoyuyectBa. CKOMILKO BCEro YTOK IjIa-
BaJIO Ha Mpyay, eciu OesbIX yTOK Ob110 407

., 1
5. 3anmuumMTe NATH Apobeil, KoTopbie 60JIbIIIE YeM TR

* a+3
6*. [Ipu KaKuX HaTypaJIbHbIX 3HaUYEHUSX g ApoOb <

OyzeT npaBWIbHOMH?

KoHTponbHasa pabota Ne 8.
CmelwnaHHblie yucna. Cnoxexnue
M BblUMTaHUue CMellaHHbIX Yucen

Bapuanr 1

1. BeLaenuTe uesyio 4acTb U3 APOOH.
14 211 135
a) —; 6) —; B) —.
) 5 ) 10 ) 9
2. Haiigute 3HaYe HUS BBIPAXEHHIA.

6 4 8
a) —+— — —;
13 13 13

13 7 .4
6)7— —|2=+3—|;
)15 ( 15 15)

12 ,16) 17

282 |+4—.
B)(925 25)+ 25

15 .
3. 3a aBa OHs 6BL1O CKOLLIEHO I3 Jiyra. B nepBblii neHb KO-

6
CWIH 16 Jyra. Kakyoo 4acTb JIyra CKOCHJIM BO BTOpOii AeHb?
4. Ha u3roToBneHue ONHOM JeTanu TpeboBaIoCh MO HOP-

4 .
Me 3 5 yaca, HO paboYyHii MOTPAaTWI Ha ee U3roTOBJIEHHUE Ha

8 "
5 yaca MeHblIe. Ha H3rotosieHHe Apyroi JeTaliu oH 3aTpa-
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1 .
THJI HA IB yaca 6o0Jibllie, YEM HA M3TOTOBJICHHUE NEpBOH.

CKoJbKO BpeMEHH pabounii 3aTpaTI Ha U3TOTOBJICHUE 3THX
IBYX ACTAJICH?
5. PelunTe ypaBHEHHS.

1 2 13 10 2
Dls? glasB)alg2
Ay=25 =373 W) 20 77y
6*. B pesysbrare AejeHHs X Ha 9 NoJy4miIocs 8 g Haii-

JIMTE YHUCJIO X.
Bapuanr 2
1. BelgenuTe LEJyIO YacTbh U3 IpoOH.
=¥ 6) 22 B 22
7 10 8
2. Haiigute 3HaYeHHUSI BBIDAXECH M.
22 18 + 5.

TR TR TE

6) 8Z +(7§—4i);
9 9 9

2 17 14
2 3246
B)ll19 ( 19+619)

5
3. 3a aBa OHS CO CTAHLMH BbIBE3IU ? MMEBILIETOCS TaM

rpy3a. B nepBhblii 1eHb BHIBE3IH 3 atoro rpy3a. Kakyio yactp
rpy3a BbIBE3/IM BO BTOPOM NEHB?

7
4. B onHo# Kop3uHe ObUIO 4E Kr g6s0K. Koraa u3 Hee

9 . 8
B3sIM | 2—5- KT, TO B HCH CTAJIO HA E KT MCHbIIE, YeM ObLTO

610K BO BTOpPO# Kop3uHe. CKOJIBKO KHJIOTpaMMOB 010K
OBUTO B 00eHMX KOp3HHaX NepBOHAYyalbHO?
5. PeuinTe ypaBHeHMSI.
5 1 5 9 7
Ax—1=-=2-; 0)(12—+y)—9—=7—.
yx=13=27 Y23+ =973 =753
6*. I1pu neneHUH YucIa ¢ Ha 7 NoJyYmiIoch 5 -3— . Harigure

YHUCJIO C.
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KoHnTrponbHas pabora N2 9. CnoxeHue
" BblYMTaHUE AEeCATUYHDbIX ApOGeii.
Oxpyrnenue uncen

Bapuanr 1

1. CpaBHMTE YHCIIa.

a) 4,2 n4,196; 6) 0,448 n 0,45.

2. BoInonHuTe NeNCTBUA.

a) 84,37 — 32,683 — (3,56 + 4,44);

6) 300 — (6,56 — 3,568 + 193).

3. CkopocTb KaTepa no TeueHu1o peku 39,1 km/4. Cob-
CTBeHHasl CKOpoCTh KaTepa 36,5 kM/4. Haitnure ckopocTh
TeYeHHUsI peKH U CKOPOCTb KaTepa MPOTHUB TEUEHHS.

4. OKpyriauTe uuchia:

a) no gecAaThix: 8,96; 3,05; 4,64;

6) 1o coTbix: 3,052; 4,025; 7,086,

B) 0 eAuHHL: 657,29; 538,71.

5. Beipa3ute B ToHHax 3 T 247 kr; 298 kT; 93 KT; 6265 KT.

6*. PacrutauMBasch 3a MOKYTIKY TpeX eJIOUHBIX UTPYIIEK,
nokynarenb noiayyun 50 pybneit coauu. Ecam 661 oH Kynua
MATh TAKUX UTPYIIEK, TO EMY NPULILIOCH ObI 106aBUTH S0 py6-
Jei. CKOJIbKO CTOMT OfIHA eJIOYHAsl Urpyrka?

7*. HanuuuTte TpH YMcla, KOTOpbie GoNbile YeM 6,44,
HO MeHblIIe yeM 6,46,

Bapuanr 2

1. CpaBHHUTe UHCA.

a)4,357u4,4; 6) 0,66 u 0,6583.

2. BoinosiHUTE AeCTBUS.

a) 73,42 — 54,637 — (9,66 + 4,04);

6) 200 — (43 + 0,56 — 3,863).

3. CKopoCTb JIOOKHU NpoTHUB TeyeHus peku 0,9 km/4. Cob-
CTBEHHasi CKOpOCTb JIOAKH 3,2 kM/4. Haitnure ckopocthb Te-
YeHHUA peKH U CKOPOCTbD JIOAKH IO TEYEHHUIO.

4. OKpyriauTe uucna:

a) o coTbix: 8,067; 4,035; 2,043;

0) Jo necatrix: 5,74; 8,05; 3,88;

B) J0 eauHUL: 847,56; 493,47.

5. BelpasuTte B LieHTHepax 15 11 38 kr; 92 kr; 7 KT; 167 K.

6*. Ha nokymky 8 BO3AYIIHbBIX LIAPUKOB y TaHHU He XBATUT
2 pybneit. Ecnin oHa KynuT 5 LIApUKOB, TO Y Hee OCTaHETCS
10 py6aeit. CkonbKo neHer y TaHu?
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7*. HannminTe TpH YMCIa, KAXA0€ U3 KOTOPbIX MEHbllE
yeM 2,83, Ho Gosblie yeM 2,81.

KonTponnHas pa6ora Ne 10.
YMHOXEeHMEe M fefieHne [eCATUYHOMN
ApoOM Ha HaTypasbHOEe YMCIOo

Bapuanr 1
1. BBIMOJHHUTE IEACTBHUSL.
a) 0,308 - 12; r)4:32;
6) 3,84 - 45; ) 34,8 - 100;
B) 3,074 :53; e) 12,65 : 10.

2. Haitaurte 3HauyeHHe BolpaxeHus S0 — 27 - (27,2 : 17).

3. [1aTb YNMaKkoBOK NPSIHMKOB U TPH TOPTa BMECTE BECST
5,1 kr. CKOJIbKO BECHT OJJHA YIIaKOBKA IIPSIHUKOB, €CJIH OWH
topT Becut 0,9 kr?

4. Peuiute ypaBHEHHS.

a) 8y +35,7=24,1; 6)(9,2—x):6=0,9.

5. Kak Uu3MeHHUTCS IPOU3BEIEHHUE ABYX AECATUYHBIX JPO-
Oeit, ec1M B ONHOM MHOXMUTEJIE [IEPEHECEM 3allSITYIO BIIPaBO
yepe3 ABe HUPPHI, a B IPYTOM MHOXHTENIE — BJAEBO Yepe3 ye-
ThIpe HU(pHI?

6*. EciM B HEKOTOPOM JeCATHYHOMN ApoOH MepeHeCTH
3alSTYy10 BIpaBoO Yepe3 OJUH 3HAK, TO JpoOb YBEIHUYUTCS
Ha 32,13. Haitaure 3Ty 1poOBb.

Bapuant 2
1. BeinojHUTE AeHCTBUS.
a) 0,507 - 39; r)5:16;
6) 3,84 - 45; ) 32,1-100;
B) 3,216 : 67; e) 12,8 : 10.

2. Haitgute 3HaueHHe BolpaxeHus 40 — 26 - (26,6 : 19).

3. lllectb KOpPOOOK MeyeHbs ¥ MATh KOPOOOK 1OKOJAIHBIX
KoH(eT BecAT 6,2 kr. OaHa Kopobka nedyeHbs BecuT 0,6 Kr.
CKOJBbKO BECHT KOpoOKa KOH(peT?

4. Pelinte ypaBHEHHUS.

a)9x +3,9=31,8; 6)(y+4,5):7=1,2.

5. Kak U3MEHHUTCSA MPOU3BEACHUE ABYX NECATHUUHBIX
Ipobeit, ecii B OAHOM MHOXHUTEJIE IIEpEeHECEM 3aMATYIO
BJICBO Yepe3 YeThipe HUPHI, @ B APYTrOM — BIIPaBO Yepe3
nse nudpor?
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6*. Ec;1 B HEKOTOPOI IeCATUYHO ApOo6H TIEpeHECTH 3a-
MSATYIO BJIEBO Yepe3 OMH 3HAK, TO OHA yMEHBIIUTCS Ha 38,07.
Haitnure 31y Apo6b.

KouTponbHas pa6ota N2 11. YMHOXeHue
M AeNneHne AeCATUYHbIX apoOei

Bapnanr 1
1. BoinonHuTe OeicTBHUS.
a)4,125- 1,6; B) 29,64 :7,6;
6) 0,02-7,3; r) 7,2:0,045.

2. Haitoure 3HayeHue Bbipaxenus (18 — 16,9) - 3,3 —
-~3:7.,5.

3. Haiiaute cpeaHee apudMeTudeckoe yucen 36,2; 38.6;
37;39.4.

4. C xonnurtepckoit pabpuku oTrpy3win Mapmenan. Beero
20 kopobok no 1,3 kr B Kopo6ke u 30 kopobok o 1,1 kr Map-
Menaga. CKoJbKO B CpeIHEM BECUT 0JHA Kopobka?

5. 3 ogHoOro yabst OMHOBPEMEHHO BbUIETENIHN B TPOTUBO-
MOJIOXHBIX HAaTpaBieHUsX aBe nuenbl. Yepes 0,15 u Mexny
HHUMH 6b110 6,3 KM. CKOpPOCTD 1oj1eTa 0AHOM U3 myejl paBHa
21,6 kM/4. Haitaure cKopoCTb BTOPO# MYeIbl.

6*. Kak U3MeHHTCH YUCIIO, eC/IU ero pasaeauTb Ha 0,257
[MpuBeauTe NpUMeEpHI.

Bapuanr 2
1. BeimosiHuTe AeHCTBUA.
a)3,2-6,125; B) 50,46 : 5,8;
6) 0,057 - 6,4; r) 38,7 : 0,086.

2. Haitnute 3HaueHue BuipaxeHus (51 — 48,8) - 7,7 +
+6:0,75.

3. Haitnute cpeaHee apudmeTnyeckoe yucen 43,8; 45,4,
44; 46,7.

4. B rapaxe 9 aBToM06u€e# rpy30N0oabeMHOCTBIO 8,3 T
1 6 aBTOMOOMIIEN Tpy30onoabeMHOCTbIO 7,2 T. HaitauTe cpen-
HIOIO TPY30IMOAbEMHOCTb OIHOTO aBTOMOOUJIS.

5. M3 o1HOrO CKBOpEYHHMKA OIHOBPEMEHHO B [TPOTUBOIIO-
JIOXHbIE CTOPOHBI BbUIETEH OBa cKBoplia. Yepes 0,15 4 Mexy
HUMM ObLTO 16,5 KM. CKOPOCTbH M0JIETA OHOTO U3 CKBOPLIOB
paBHa 52,4 km/4. HaitaMte cKOpOCTb 1oJieTa BTOPOro CKBOpIia.

6*. Kak H3MEHHUTCS YUCIIO, ECJTH €r0 YMHOXHUTDb Ha 0,257
IIpuBeauTe MpUMepHI.
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KonTponbHasa pa6ora N2 12. NMpoueHTbi

Bapuanr 1

1. B smuke 120 xr nmiueHa. I[Tocie Toro Kkak W3 siiiMka
OTCHIMAIU TIIEHO B MEIIOK, B SIILIMKE OCTANOCh 65% BCero
nireHa. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB TTiIIeHa BOULIO B MelloK?

2. B poute 6b110 700 6epe3 1 300 coceH. CKOJIBKO NPOLeH-
TOB BCEX JI€pPEBbEB COCTABJISAIOT COCHBI?

3. HaitayTe 3HayeHUe BbIpaXXeHUsI

161 — (469,7:15,4+9,52) - 1,5.

4. Petuute ypasHeHue 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.

5. Yro 6osnblie: 2% ot 6 uiu 6% ot 2?

6*. Haitaute yucio, 4eTBepTh KoToporo pasHa 40% ot 55.

Bapuant 2

1. Hapounu 150 1 Mosoka. IMocie Toro kak 4acTb MoJIOKa
OTMPaBUJIM B AETCKHIT cal, octaigoch 80% MMeBLIeErocs Mo-
Joka. CKOJIBKO JTUTPOB MOJIOKA OTIPAaBUJIU B AeTCKUI can?

2. CMemaliu 4 Kr CylIeHbIX sIOJOK U 6 KT CylLIeHbIX
rpyil. CKOJbKO MPOILEHTOB B MOJY4eHHON CMECH COCTaB-
10T 16,10KkU?

3. HaiiauTe 3HaueHUe BbIpaXEHUS

(534,6:13,2-9,76)-4,5+61,7.

4. Pewuute ypaBHeHue 3,7a+ 15+ 4,1a=89,1.

5. Yto 6onsiuie: 15% ot 40 unu 40% ot 10?

6*. Haitoure umncio, TpeTb KOToporo cocTabisieT 50% ot 26.

KoHTponbHas pa6ora N2 13. Yrabi

Bapuanr 1
1. 3anuiunTe BCe yIJIbl, KOTOPbIE €CTh Ha pUCYHKe. JlaiiTe

Ha3BaHHE KaXIOMy.
A B

K 0

2. TMocrpoiite yravl LCAB=155"n £LKEM =130°.
3. B tpeyronbHuke ABC yron A = 54", yron B=60°. Haii-
IUTe TpaaveHyio Mepyv vina C.
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4. Jlyu OB penut npsimoii yroa MOK Ha 1Ba yrjia Tak, 4YTo
yron KOB coctapnget 0,6 ot yrna MOK. Haitaute rpagycHyio
Mepy yriia MOB.

5. PasBepHyThiit yron ACE pa3neneH nydyoM CK Ha nBa
yria Tak, uto yroi ACK B 3 pa3a 6onbiite yrna KCFE. Haiinure
rpaaycHyio Mepy yriioB ACK v KCE.

6*. U3 BepuinHbl pa3BepHyTOro yria BOM npoBedeHb
6uccektpuca OF u nyu OC Tak, uto LZCOE = 19°. Kakoi Mo-
XeT ObITh I'pagycHast Mepa yrina BOC?

Bapuanr 2
1. 3anuiuMTe BCe Yk, KOTOPLIE €CTh Ha pUCYHKe. [Haiite
Ha3BaHUE KaXIOMy.

A

K E

2. ITocTpoitte yrabel LCMP =135 LACB=45°.

3. B tpeyronbHuke BOP yron B=60°, yron O=75°. Haii-
JIUTE rpalyCHYIO Mepy yria P.

4. JIyy AB nenut nipsimoit yron CAE Ha nBa yria Tak, 4To
yron BAE coctapnsiet 0,4 yrna CAE. Haiinure rpanycHy1o Mepy
yrina CAB.

5. PasBepHyThiit yron MPK pasneneH nydom PA Ha nBa
yria — MPA u APK Tak, 4to yron APK B 2 pa3a MeHbllIe yIJia
MPA. Haiinute rpanycHyio mepy yrios MPAu APK.

6*. U3 BepuIMHBI pazBepHyTOro yria EOK nipoBeneHb!
6uccektpuca OC u syu OM Tak, uto LCOM = 33°. Kakoii
MOXeT ObITb rpagycHast Mepa yria EOM?

UTorosan KOHTpONnbHas paboTa

Bapuanr 1
1. BoinojgHUTE OCHCTBUS.
0,84:2,1+3,5-0,18—0,08.
2. B rioHeAeTbHUK TYPUCTbI Tpouuin 27,5 KM, BO BTOPHHK
Ha 1.3 kM Bosiblie, 4eM B NMOHEAEJbHUK, a B cpeny B 1,2 paza
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MEHbLIIE, 4eM BO BTOPHHUK. CKOJIBKO KHJIOMETPOB TYPUCTHI
TMPOLUIX 32 TPH AHSA?

3. B xuure 300 crpanun. IMosects 3aHuMaer 40% Bceit
KHHUTH. CKOJIBKO CTPAaHHLI 3aHUMAET [MOBECTH?

4. JIsa rojst 3aHUMaIOT rwiomaas 79,9 ra. Ilnomwans nep-
BOTO I0J1s1 B 2,4 pa3za 6onblie BToporo. Kakosa rutoanas Kax-
Joro noJis?

5. Pewnte ypaBHeHue. 5,9y + 2,3y =27,88.

6. Haueprture yron MOK, pasHslit 155°. Jlyuom OC pas-
JenuTe yroJ Tak, 4tobsl yroq MOC 6bu1 paBeH 103°. Beiuuc-
JIUTe TpanycHylo Mepy yria COK.

Bapuanr 2

1. BbINOJIHUTE OEHCTBUS.

6,5-0,16 — 1,36 : 1,7+ 1,3.

2. CoOpaHHbBIH KPbDKOBHHUK Pa3/lOX WU B TPU KOP3UHBI.
B nepByto rionoxunu 12,8 r siron; Bo BTopyio B 1,3 pa3a 60.1b-
11Ie, Y€M B IIEPBYIO, a B TPETHIO Ha 4,54 KT MeHbIIIE, YEM BO BTO-
pyto. CKOJIbKO BCETO KWIOTPAMMOB KPbI)KOBHHMKA COOpain?

3. s yuaumxcest 66110 KyruieHo 90 6uneroB B Teatp. bu-
JIETBHI HA MECTa B MapTepe cocTaBasiiu 60% Bcero KoaudecTna
6mietoB. CKOAbKO OBLTO OMIETOB B HapTep?

4. Jocky mnuHoi 215,16 cM paciuiuIHu Ha aBe 4aCTH.
OnHa yacrs Ooabliie apyroit B 2,3 paza. KakoBa JiMHA Kax-
Joit yactu?

5. Peururte ypaBHeHue. 8,7y — 4,5y =10,5.

6. Haueptute yron MKN, pasHsiit 140°. Jlyauom KP pa3s-
JIeJTUTE 3TOT YroJl Ha JBa yria TaK, YToObl yron PKN ObL1 pa-
BeH 55°. BoluncauTe rpagycHyio Mepy yria MKP.



OTBeThbl K TECTAM

Ne |Bapu-| ., 100]a3la4|  BI B2 B3
TecTa aHT
1 |al1]2]3] 555333 | 189999 |2CM7aM,
2M, 5KM
1 90T, SKr
2 2121312 999666 199 999 > ’
8u,2T
Yucno
1 2131171 25cMm 7 %M 50m > YBEJTUUUT-
> 750 M
2 cst Ha 9000
Yucno
2 3141212 21 cM Txr30r> YBEJTUYUT-
>750r
cs1 Ha 900
1 1203]314] 8™%% | 3084r  |17cm1mm
3 7kr,8r
2 (2031 ]4|78M 1 4075m | 3cmSMm
5 oM, 6 MM
4 1 31413[11200504cm| 10*9<*1*0 8
2 314111413002072r] *2*0> 11*8 8
5 1 3111313 2700 27 318 396
2 414142 36 945 4200 888
1 [3]2]2]2|32%@PH 1 145087 5571
6 Jaia
2 4111113 280crp. 105 185 1657
5411 —
— (3200 —
1 414,113 22170 —1708) = Ha 13912
7 = 3919
7340 +
+ (716 —
2 311144 3398 —510)= Ha 14 250
= 7546
1 {3]4l4]3] 1010 soem | X826
x=34
8 24-x=9
2 1141112 95 kM 78 cMm _
x=15
o L1 [2[2]1]3] 4® 43 18
2 311114 B(2) 63 18
10 1 1121114 82621 10 044 1312
2 2111214 44 363 9048 1632
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Bapu-

Tecra| amt Al{A21A3 A4 B1 B2 B3
L [3]s]iel B 'S pa3 101
2 4 (11412 6 B 5 pas 100
96 - (34 —
L BafE]e] NN I
54 —27) x
2 (3fufuf2| 407 |20
45+ 13) x
L] s I s
36:(36 —
2 |2]201(4) 46927 | P BT 10
14 1 3121213 214 4x +7 3a + 8b
2 31413(2 126 3x+5 a+2b
1 |4|1]3]2] 25¢em? 24 cm? S=3x%
15 xbe—9)
2 | 1]412]2] 15cM? 36 cM? xb;x—f 6)(4)
16 1 [2|3{3]1] 36cMm® 64 M3 22 am?
2 |312]2]|2] 24cM? 125 nm3 30 cM?
17 1 11313}13] 62cMm? 720 26 cM
2 3141411 86 cm? 120 26 cM
18 1 (3|1]4]1] 160cm® 8 cMm 40 cm
2 [(4]2]4]3] 300cM? 10 cM 48 cM
19 1 [3[2]3]2 2/7 2 Beapa 1/12 yactp
2 1313|113 3/5 3 cyToK 1/8 yacrtb
20 1 1111272 180 B 12
2 411(3}1 24 A 12
21 1 31212412 5/11 5/13 Y Bacu
2 2111114 9/17 7/15 Matiie
by L L [4l3]1] 12w 90 3
2 4131211 490 50 9
23 1 112112 40/10 1/8 yactb 42
2 14413714 120/20 1/8 yactb 28
24 1 2111313 1 3,4 0,035167 km?
2 31213(2 9 7,7 0,1242 om?
25 1 1131411 1 7,299<7,3 | x=18; 19
2 3731311 2 4,599 < 4.8 x=6,7
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Ti:’l‘a B:::' Al[A2|A3{A4 Bl B2 B3
5,3;5,30; | 1,43; 1,4302;
26 1 3131413 6 5’3600 1.437 1,3094
,7,6,70; 2,53;2,5302;
2 31312142 6.700 2,537 3,238
27 1 411211 3,43 2,62 Swin 9
2 3127211 3,61 3,62 0w 1
28 1 311(4]1119,2km/u 1,8 km/u 14,031 km
2 2(3(4(1]13,8xkM/u 2,7 kM/4 252171
154—x=
1 [201]4]2]13,1kmu| 2771 =747
x=17,93
29 17,6 —x=
2 (4(2({4]|2}{17,9km/u 28,11 = 8,63;
x=8,97
30 1 21131 271,2km 19,4 M2 83,2 M
2 3111113 227,4xkm 22,4 m? 81,2 kr
31 1 113]1(3]37,4xM/u 8,52 kr 59,9 kM/4
2 112]1]3]41,7xm/u 11,07 xr 34,7 kr
12 1 3131214 41,04 m? 4,29 kM 7,36 Mm?
2 21411]3]| 36,98 m? 1,06 kM 11,89 m?
13 1 113{414| 16KkM/u 5,251 0,032
2 31211 (1| 43km/u 575u 0,02
12020302 Y% | 600km 70
34 UIUXCsa
2 (202]203] 3Y% | 600km 171
UIHUXCs
35 1 1{1]2]1 80° 115° 60° u 120°
2 313(3(3 63° 103° 45°u 135°
T:_"’m B::;" Al | A2 | A3 | A4 | AS | A6 | A7 | A8 | A9 |At0|A11
36 1 3141213 1 1 213 1 2
2 4 14|21 4 1 313 1 214
Tii“;a B::;“ Al2 | Al13| Al4 [ A15 | Al6 | A17 | A18 | A19 | A20 | A21
1 2 2 1 2 3 1 2 3 1 1
36 2 3 1 1 3 3 2 1 1 2 4
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